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1 BBEAEHMUE

1.1 NOACHEHUE

3TO TexHMYecKoe PYKOBOACTBO COCTaB/NIEHO C LUenblo MNpeaocTaBiAeHUMs Heobxopgumoit
mHpopmaumu nwbomy 3aMHTEPeCOBAaHHOMY J/IMLY HE3aBUCMMO OT 3aHUMaeMoi [O0NXKHOCTHM,
pabouyemy, TexHUYECKOMY NEepPCcOHaNy, KOTOpPbI MMeeT NpPaBo 3KCNnyaTuposBaTb 06opyaoBaHue;
noA, saKcnsyaTaumein nogpasymesatotcsa Bce dasbl paboyero unkna obopyaoBaHua (OT YCTAHOBKU U
NepeBO3KM [0 ero TeXHMYECKOro obcnyKusaHma u ytuamsaumm). Kpome 3toro, 3To pyKoBOACTBO
npeagHasHauyeHO AAA KOHCyAbTauuum paboTtogatenem M pyKoBoAUTENaMM NpegnpuaTus,
aKcnayatupylowero obopyaoBaHue, KOTOpble [AO/IKHbl BHMMATE/IbHO O3HAKOMMUTLCA C  €ero
COAEPKaHMEM U MOHATb KaxKAyl €ero 4acCTb C Le/blo NpeaocTaBieHua HeobxoaMMon noaaepIKKm
AN BbINONHEHWA  06A3aHHOCTEM  COMMACHO  3aKOHY WM AEWUCTBYIOWMM  HOpPMaTUBaMm,
paccmaTtpuBatowmMm 6e30nacHOCTb M 34,0Pp0Bbe NepcoHana Ha paboyem mecTe.

PaboTtopgatenb ynoHOMOYEHHOrO NepcoHana, aKcnayaTupylouwero obopyaoBsaHue, pyKoBoanTenmn
OTAENOB W LEXOB [AO0/MKHbI rapaHTMpoBaTb pabounmm/onepatopam nonyyeHUe Heobxoanmol
nHbopmaumm n obyyeHune, NpakTUYeckne 3aHATUA (40/XKHbI ObITb MPOCTLIMU U AOCTYNHbIMU ANA
NMOHMMAHMA, B 3aBUCMMOCTU OT YPOBHS BOCMPUATUA MHOOPMALMM 3aUHTEPECOBAHHbIMU ANLAMK),
Kacalowmecs KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm, 6e3onacHoCcTM 060pyA0BaHMA U BO3SHUKHOBEHUA 06LWMX U
KOHKPETHbIX PUCKOB Ha paboyem mecte n Bo Bpems paboyero npouecca. OnA BbINOJHEHUSA BCEX
YyKa3aHHbIX Bblle TpeboBaHMI HaCToALLEe PYKOBOACTBO SIBAAETCA HEOOXOAMMbIM WMHCTPYMEHTOM,
HECMOTPA Ha TO, YTO B HEM He npenocCTaB/ieHa McyepnbiBalowana MHOOpPMaUMA, Kacarolaaca
KOHCTPYKLMKN 1 paboumnx npoueccoB 060pya0BaHUA.

HacTosiwee pyKoBOACTBO COCTOMT U3 HECKONbKUX PA3[enoB, KaXKAblil M3 KOTOPbIX MMeeT CBOE
npegHasHayeHue:

2 XapaKTepucTuku obopypoBaHusA
YcTaHOBKa M 3KcnyaTtauma obopyaoBsaHua
TexHuueckoe obcny>kmsaHne/pemoHT
Cucrema 6esonacHocTu

Ytunusaums

UV AW

TepmuH "o0b6opyaoBaHme", ncnonb3yemblii B HAacTOALLEM PYKOBOACTBE, MMeeT HenocpeacTBeHHoe
OTHOLLEHME K KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm n 6esonacHoctT o6opya0BaHMA, ONMCAHHOM B HaCTOALLEM
PYKOBOZCTBE, KOTOPOE COCTaB/AEHO M BpydYeHO noKynaTento. lpexage, 4yem NpuUcTynuTb K ntobon
onepaumu, Kacatouweircs obopyaoBaHus (nNepeBo3Ka, YCTAHOBKA, MNOAKAOYEHUE, perynaums,
3KcnAyaTauma, PemMoHT, 3ameHa paboumx 4vacten, yTuamsaums WM Ap.), a TaKXKe A0 MOMEHTA
npepocTtaBneHna obopyaoBaHUA ero nonb3oBatenam, o6blYHO 6e3 cneunanbHOW NOAFOTOBKM,
HeobXxo4AMMO BHUMATE/IbHO NPOYUTATb 06LMe U cneumdruyeckme MHCTPYKUUKU, U310XKEHHbIEe B 3TOM
PYKOBOACTBE, NOHATb MX NpeaHa3HaYeHMe U 3HauyeHue C Lenbto obecnevyeHma KOppPeKTHOM paboTbl
obopynoBaHMA, €ero TexHUYeCcKoro Oob6CAYKMBAHMA, MNOHUMAHMA U 3SKCNAyaTauum  CUCTEM
6e30nacHOCTN 060pYA0BaAHMA, @ TAKKe NPUCYTCTBYHOLWMX B HEM OCTAaTOYHbIX PUCKOB, TO €CTb C Lie/Ibio
obecrneyeHMna KOPPEKTHOM 3KcnayaTaumm obopyaoBaHMA W ero  cuctembl 6e3onacHoOCTU.
Heo6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOMKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMDbI
nt.A.)

B cnyuyae yTepu uaM nopum 3TOr0 PyKOBOACTBA Heobxogumo HemepsneHHO 06paTUTbcAa K
npousBoaMTeNnto ¢ Npocbboii 0 NpeaocTaBNeHUM ero Konuu, yKasaB BCe gaHHble 0bopyaoBaHUS
(rop nsrotoBneHus, moaenb, CEPUNHBIN HOMEP U Ap.).

3TO pYKOBOACTBO OTODOparkaeT TEXHMYECKOE COCToAHME 060pyA0BaHUA HA MOMEHT ero peanunsauum
Ha PbIHKE M HE MOMKET CYMTATbCA HECOOTBETCTBYIOLMM TO/IbKO MOTOMY, YTO BNOCNAEACTBUM Obian
BHECEHbl UBMEHEHMA Ha OCHOBE HOBOTO MPOW3BOACTBEHHOIO OMbITa U HOBbIX TEXHUYECKUX PELLEHUA.
MNponsBoguTens ob6opyaoBaHMA He HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a YC/0BMA MeCTa 3KCnayaTauuu
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0bopyaoBaHMA M NPeAoCTaBNeHUA OONONHUTENbHbIX YCAYr, KacaloWMXCA €ero 3KCnayaTauuu,
HEeCMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NMpPenocTaB/eHbl HEKOTOPbIE HEOBXOANMbIE MHCTPYKLMM,
CBSA3aHHbIE C B €0 KOPPEKTHOM YCTaHOBKOW.

Mpeanpuatve 6epér Ha ceba NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSA B PYKOBOACTBO M obopyaoBaHWe, He
0653bIBafACb U3MEHATb NpeablayLine Bepcun o6opya0BaHUA U PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiulee pPyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbeMJIEMOM YacTbio  060pyA0BaHMA U AOIKHO
CONpPoBOXAATb €ro B C/Ayyae nepeesga WAW yTUAM3AUMM, Nepefayv UAn OapeHus Opyromy
BNafeNbLy.

BHMMAHUE! [o 3anycka B 3Kcnayatauuio obopyaosaHusa, Heobxoaumo ybeautbca B
MCNPABHOCTM U NPUCYTCTBUM BCex paboumx uyacted U B 0COBEHHOCTU, MeXaHU3IMOB
6e30nacHOCTU, ONUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKON AOKYMEHTaLUN.

BHUMAHUE! O6opyaoBaHue, onucaHHOe B HacCTOAWEM PYKOBOACTBe, NpegHasHayeHo pAnsa
pacKaTKu Tecta gna xneba, KOHAUTEPCKUX U34ENUA U NULLbI NOCPEeACTBOM HECKONbKUX ¢a3
NPOKAaTKM C MOMOLLbIO pPeBepCUPOBAHUA ABUNKEHUA COOTBETCTBYIOLMX LUAUMHAPOB
Kanubparopos. O6opyaoBaHue MOXeT ObiTb MCNONb30BAHO WCKAKUYUTENBHO B Lensx,
OMUCaHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBeE.

MponsBoamnTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue ywepba ntoaam, *)UBOTHbIM U NpeameTam
BCNeACTBME HEKOPPEKTHOro MCNONb30BaHUA 060pyA0BaHMA.

1.2 OBLWMUE UHCTPYKLUUN U MEPBI NPEAOCTOPOXHOCTU

MpoussoguTenb cHUMaeT ¢ ceba Nobyto OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHMe yuwepba NtgAM, XKUBOTHbIM
W npeameTam BCneAcTBMe HecobntogeHMA NPaBUA, UHCTPYKUMIA PEKOMEHAAUNN U Ap., U3NOXKEHHbIX
B 3TOM PYKOBOACTBE, B 0COOEHHOCTH:

* He BcKpbIBaTb 3alUWUTHble MEXAHU3Mbl M CUCTEMbl 6€30MacHOCTU, MPUCYTCTBYHOLLME HA
obopynoBaHuu;

* He vypanatb 3alWWTHble MEXaHM3Mbl M He OTKAWYATb cuUcTeMbl 6He3onacHocTy,
npucyTcTBytoLWMe Ha 0bopya0BaHUMN.

* 0Ob6ecneynTb KOPPEKTHYK YCTAHOBKY 3aLMTHbIX MEXaHM3MOB W AKTUBU3UPOBATb WX, KaK
TONbKO OypeT ycTpaHeHa NpPUYMHA BO3HMKHOBEHMA HEOBXO4MMOCTM BPEMEHHOTO
AeMoHTaXKa/oTKoYeHMs cuctem 6e3onacHocCTy;

* MWcnonb3oBatb 060pypoOBaHME  UCKAKOYUTENIBHO MO HA3HAYeHWIO,  YKa3aHHOMY
npousBoguTenem;

* MWcnonb3oBatb o06opyaoBaHME  WUCKAKOYUTENbHO [A/1A  WU3rOTOBMEHMA  TecTa  ANA
XxN1e606yN0UYHbIX U KOHAUTEPCKUX U3AENNIA;

* MMpousBoguUTb exxeAHEBHbLIN KOHTPOIb MeXaHN3MOB 6e3onacHOCTM 060pyA0BaHMA, MPOBEPKY
YPOBHEN W COCTOAHWA TEXHO/NIOTMYECKUX T[a30B, €C/IM TaKOBble MPUCYTCTBYIOT WAU XKe
NPOu3BOAMUTbL KOHTPOb 06LLEr0 COCTOAHUA MexaHM3MOB 6e3onacHoCcTn 06opyaoBaHMS;

* [pou3BoaUTb eXXeAHEBHYIO CKPYNYNE3HYH OYNCTKY 060pyA0BaHMA U ero Yacte;

* [MpumeHATb BO BpeMs BbINOAHEHMA pPAbOT NO pPeryMpoBaHUID, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
06CNyKMBAHUIO U AP. HEO6X0ANMbIE Mepbl NPEAOCTOPONKHOCTM, NPeAoTBPaALLAA BEPOATHOCTb
3anycka B 3KcnayaTauuto obopyAoBaHUA MAM €ro MeXaHM3MOB TPETbMMWU NMLLAMU, OAXKe
CNy4alHo;

* [MMpumeHatb Ha paboumx mectax, rae sKkcnayatupyetca obopyaosaHue [Aupektusbl EC m
HOPMbl 3aKOHOAATeNbCTBa, B OCOOEHHOCTM (M He TONbKO) OTHOCAWMECA K 3HaKam
6e30nacHOCTN, TUIMEeHe nNULLEeBbIX NpPoAyKToB, 6e30macHOCTM UM 340poBbl0  pabouero
nepcoHana, CMCTeMam MHANMBUAYANbHOM 3aLUNTI, 3aLLnUTe Cpeabl;

* [MMpuaep>KuMBaTbCA BCEX YKA3aHWUM, KACAIOLWMXCA KAMMATUYECKUX YC/NOBUM U YCNOBUW
akcnayataumm (cm. pasa.3.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN)
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Pabotopatenb pomkeH npeaoctaButb pabouemy nepcoHany BCO  HeobxoAnMyro
MHbOPMaLMIO N 0byYeHUe, NPAKTUYECKUE 3aHATUA (TPEHWMHIM), KAacaloLWMeECH KOPPEKTHOM U
6e3onacHoM aKkcnayaTaumm obopyAoBaHUA; 3TO PYKOBOACTBO BMeLLaeT HeobxoaMmyto, HO He
NOAHY0 MHPOPMALMIO MO YKAa3aHHOMY BblLLe BOMPOCY;

Onepartop, KOTOpbIN NpepocTaBaser obopypoBaHMe ANA NONAb30BaHUA TPETbMM INLAM
(Hanpumep paboTogatens U Ap.) AOMKEH BbINOAHUTL MOHbIA KOHTPOAb 060OpPYA0BaHUS,
ybeanTbca B ero MCNpPaBHOCTM M LENOCTHOCTU KaxKaoh ero pabouyeit 4yactu, B 0COBEHHOCTH
MEXaHM3MOB CUCTeMbl 6e30MacHOCTM, He pa3pelwaTtb €ero WCMNo/b30BaHMA B C/y4ae
BbIIBNIEHUA U3BAHOB M HEMCNPABHOCTEN N HEMEANEHHO YAaNUTb ero u3 pabouyei 30HblI.

Bo Bpemsa paboTtbl c 060pyaoBaHMEM OnepaTop A0/KEH HOCUTb NpuUneratoLyo ogexay 6es
BbICTYNAlOLWMX, PA3BMBAIOLLMXCA HA BETPY AeTanen; He AOMKEH UMETb Ha cebe pacCTErHyTble
NuAaXKakK, pybaliky, n Ap.; Ha HEM He J0/KHO BbITb OXKepenuit (Koneu, bpacneTos, 6yc m
Ap.), KOTOPbIe MOTYT 3aLENUTLCA M/MUAK 3aCTPATL B BbICTYNAOWMX YacTAX 060pyA0BaHMA U B
cnyyae Hanmuuma AAMHHbIX BOJ1IOC, Heob6XxoAnMMO cobpaTb X NOA WANOYKOM.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMA HeobXOAMMOCTM 3ameHbl paboumx uvacten o0b6opyaoBaHMA,
MCNONb30BaTb MCKAKOYMTENbHO 3anacHble 4YacTu NpPou3BOAUTENA, OTNPaBMB 3anpoc
npou3BOAMTENID; B C/y4ae WCNONb30BaHMA HE OPUIMHA/bHbIX 3anacHbIX 4YacTew,
npousBoguTeENb CHUMAET ¢ ceba nobyto OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHue yuwepba ngam,
BELLLAM U }KUBOTHbIM.

Jioboe He3aKOHHOE BHeceHUe u3meHeHuii B 06opyaoBaHue ocBo60okaaeT npomussogurens
OT BCAYECKOI OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue nboro yuiepba noaam, XUBOTHbIM u/mam

Bellam.

1.3 C/IYYAMU, 3A KOTOPBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU

MNponssoguTens ocBoboxkaaeT cebs oT Nt06ON OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue yuepba aasam,
KMBOTHbIM Bellam, a Tak:Ke 06opyaoBaHUIO, HAHECEHHOTO NPAMO NN KOCBEHHO BCAeACTBUE:

dKcnnyatauum obopyaoBaHMA He MO HA3HAYeHUIO MM cnocobamum, OTAMYAIOWMMUCA OT
OMNMCAHHbIX B 3TOM PyKOBOACTBE

YCTaHOBKM, HE COOTBETCTBYIOLLEN YCIOBUAM, U3/I0KEHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBE
dkcnayataumm  obopyaoBaHMA  HeAQOCTAaTOMHO  OOyYeHHbIM UM NOArOTOB/AEHHbIM
nepcoHanom U, npoleawnm HegoCTaTOUYHY NPaKTUYECKY0 NOArOTOBKY Ana obecneyeHun
KOPPEKTHOM 3KcnayaTaunm obopyaoBaHus B ycaoBusx 6esonacHocTm

BbiNnONHEHUA TeXHUUYECKoro obcny)KusaHua/pemMoHTa 060pyAo0BaHUA, €ro peryanpoBkM,
perucTpaumm, 3ameHbl paboumnx YyacTen M OYUCTKM, HEAOCTAaTOYHO 0OYyYEHHbIM M NpoLeaLwnm
HEeAOCTaTOYHYIO MPAKTMYECKYI0 MNOAroTOBKY MEPCOHANIOM, KOTOPblA He B COCTOSIHUM
obecneunTb KOPPEKTHYIO IKCNIyaTauuto o6opyaoBaHMA B YC/10BMAX H€30MNacHOCTH
Mcnonb3oBaHMA HECOOTBETCTBYIOWMX MCTOYHUKOB 3HEPrUM WU Ke, OTNMYaloWMXCA OT
nNpeaycMOTPEHHbIX 3TUM PYKOBOACTBOM WAW MPUNOMKEHHON K HEMY AOKYMeHTauuu (Hanp.,
3NEeKTPUYECKMNE CXEMDbI)

HepocTaTouHOro TeXHUYEeCKoro o6cnyKMBaHUA, O4YUCTKU, KOHTPONA 060pyA0BaHUA UAKN UX
OTCYTCTBMA WAN BbINONHEHHbIX B HECOOTBETCTBMU C M3/0KEHHbIMM B 3TOM PYKOBOACTBE
yCNoBUAMM

YacTMYHOro UamM NOIHOro HEBbINOJIHEHUA UHCTPYKLMUM, U3/10XKEHHbIX B 9TOM PYKOBO/ACTBE;
BHeceHUA He3aKOHHbIX U3MEHEHWUI B XapPaKTepPUCTUKM U MexaHM3mbl obopypoBaHua 6e3
ABTOPU3MPOBAHHOIO paspelleHna NPou3BoAUTENS;

Mcnonb3oBaHMA HACafoK, AOMNOJNIHUTENbHOTO 060pyAOBaHUA COBMECTHO W/MAM HET C
OCHOBHbIM 060pyZ0BaHMEM, He MNpeayCMOTPEHHbIX npoussoguTenem u/wam 6e3 ero
pa3spelueHumn

HecobniopeHna pencTBylOWMX 3aKOHOB M HOPM CTPaHbl, B KOTOPOW 3KchyaTupyeTca
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obopynoBaHue
* YpesBblyailHbIX CcO6bITMIA U  POPC-MAXKOPHbIX O0OCTOATENLCTB, HE3aBUCUMbIX  OT
npousBoauTens.

1.4 TEPMUHOJOINA

Ona nydwero NnOHMMaHUA PYKOBOACTBA NPUBOAUM HEKOTOPbIE TEPMUHbBI U BblpaXKeHUA,
MCNONb30BaHHbIE B HEM:

M3rOTOBUTE/1b, NPEANPUATUE NPOU3IBOAUTE/Ib: NMpounssoautens obopyaoBaHus

K/IMEHT, 3AKA34YUK: ousunyeckoe wan opuaguvyeckoe AuLO, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopynoBaHue unm obopyaoBaHMe B OTIMHMHOM paboyem COCTOAHUM, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTL C
HOBbIM (0bopygoBaHME [AO/KHO ObiTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHaAbHbIM PYKOBOACTBOM W
Oeknapaumeit EC o cootBeTcTBUMN)

NOJZIb3OBATE/Ib: nuuo, Hecyuiee OTBETCTBEHHOCTb 3a MCMO/Ab30BaHMe o060pyaoBaHUA, B
60/IbLUINMHCTBE CNYYaEB 3aKa3umnK M N0Ab30BaTE/Nb ABAAIOTCA OAHUM U TEM }KE NNLLOM.

OMEPATOP: nuuo, 3aHMMalouwleeca 3Kcnayataumen obopyaoBaHWA; NoA — 3Kcnayataumen
obopynoBaHuA nogpasymesaeTca Aobaa onepaumns, N1O0rMYecKM COOTHOCALLAACA C UCNOb30BaHUEM
obopynoBaHUA B Te4EHWE BCEro NepMoaa ero Mcnosib30BaHMA NO Ha3HAYeHUto.

OBOPYOOBAHUE: npeameT, ANA KOPPEKTHOM M 6e30nacHoM 3KcnayaTauuum KOToporo, 6bino
CO343HO 1 NepeaaHo KANEHTY 3TO PyKOBOACTBO.

JKCNNYATAUMA OBOPYAOOBAHWUA: nwbaa onepaums, JIOTMYECKM  COOTHOCAW@ACA  C
ncnonb3oBaHMem obopyaoBaHMA B TeYeHWe BCEro nepmosa ero MCMno/sib30BaHUA MO HAa3HAYEHWIo,
CYTb KOTOPOro AOCTYMHO M3/10XKEHA B 3TOM PYKOBOACTBE.

TECTO: npoayKT p[ns  W3rotoBneHus xn1ebobynoyHbiX M34ennin, nuuubl, nNpeaBapuUTesbHO
M3roTOB/IEHHbIM NOCPEACTBOM NIAHETAPHOIO MUKCEpa.

OBbIYHOE TEXOBCNYXUBAHUE: onepaummn Heobxoammblie Ans noaaeprkaHusa paboyero coctoAaHmaA
obopyaoBaHMA, KOTopble He TpebyrT ocoboin NoaroToBKM MM ocoboro NpodeccMoHanbHOro YPOBHSA
NepcoHana n MOryT BbINOJIHATLCA He CNeLManbHO NOArOTOBNEHHBIM NEPCOHANOM.

BHEN/ZIAHOBbIA TEXHUYECKUMA PEMOHT: onepaumu, Hanpas/ieHHble Ha NoAAep)KaHue XopoLlero
paboyero coctosHus o0b6opypoBaHMA, KoTopble TpebytoT cneunanbHoOM npodeccMoHanbHOM
NOAroTOBKM MNepCOHana; MOryT M AONXKHbI BbINONHATLCA WUCKAKOYUTENBHO CNELUANMU3UPOBAHHBLIM
nepcoHanom, o61agatrolWmnm TEXHUYECKMMU 3HAHUAMM U NOATOTOBKOW ANA BbINOAHEHWA paboT
Haanexalwum obpa3om U B yC1I0BMAX 6&30MacHOCTH.

30HA OMACHOCTMW: BcsAKan 30Ha BHYTPM M/Mau B HenocpeacTBeHHOW 6an3ocTn obopyaoBaHua, B
KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMLLEHHOIO YesioBeKa MOXKeT ObiTb OMacHbIM ANA ero 340pOBbs U
6e3onacHocTw.

HE3ALUMLLEHHBIA YENOBEK: nioboii yenosek, KOTOPbIA MOAHOCTbIO MAM YaCTUYHO HaxoAuTCA B
30HE OMaCHOCTW.

BHUMAHMUE: KommyHMKaLNA NepBOCTENEHHOM Ba*HOCTM A8 6€30MacHOCTU U 340P0BbA N0AEN.
BAXHO: uvHbopmaumsa 3HAYMTENbHOM BaXHOCTM, Kacatwowaacs 6e30nacHOM M KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm obopyaoBaHUS U ero YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKU ObOPYOBAHUA

2.1 ONMUCAHUE U LEENb SKCNNYATALUU

Ob6opyaoBaHue, ONUCaHHOE B HACTOALWLEM PYKOBOACTBE, NpeAHa3sHAYeHO ANA IKCNayaTauum
KBaMPULMPOBAHHbIM NEPCOHANIOM ANA PacKaTKuK TecTa, npeaHa3HaueHHoro ana xnebobynouHbix
M KOHAMUTEPCKUX WU3Aenuii, nuuubl NOCPeACTBOM HECKONbKUX a3 NPOKaTKU C NOMOLLbIO
peBepcupPoBaHUA ABUMKEHUA COOTBETCTBYIOLMNX LMIUHAPOB KannbpaTopos.
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dKkcnnyatauua obopypoBaHMA paspelleHa MCKAYMTENbHO B TOM C/y4vae, ecan obopypoBaHue
HaxoauTca B CTabUAbHOM NONOXKEHUM HA paboyem mecTe.

dKcnnyatauua o060pyaoBaHUA paspelleHa MCKAKYUMTENbHO B 3aKpbITbIX M NOAY3aKpbITbIX
NoOMeLLeHUAX; 3SKcnayaTaums obopyaoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX MoA BO3AENCTBMEM
aTMoCchepHbIX ABNEHUI KaTeropmyeckun 3anpeLueHa.

3anpelweHo MUcnNosib3oBaTb 0b6opyaoBaHME B MOMELLEHUAX, HaxoaAwmxcs B6An3n/B mops/e (Ha
6opTy KOpabnei/cyaeH, HedTaAHbIX NnaThopmax u aAp.)

3anpeweHo Ucnonb3oBaTtb 060pyaoBaHUe B MeCTax, AOCTYMNHbIX WMPOKMM MaccaM NoceTUTenem c
uenbto, ans paboTbl C NPOAYKTAMU U METOAaMM, OTAMYAKWMMUCA OT OMUCAHHbLIX B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE.

3anpeLeHo ucnonb3oBaTb 060pyaoBaHUe 40 MOMEHTA KOPPEKTHONO MNOAKNOYEHUSA K CETU NMUTAHUSA
BCeX ero paboymx mexaHM3MOB COr/TaCHO 3TOMY PYKOBOACTBY.

3anpelieHo Mcnonb3oBaHMe 060pyAOBaHMA B NMOMELLEHUAX CO CNEAYIOWMMN XapaKTePUCTUKAMM:
noABepeHHbIM PUCKY BO3ropaHua u/vau B3pbiBYy NN aBapUIAHbIM CUTyaUMAM U B6AU3N OTKPbITOro
NAaMeHU COrnacHO AeNCTBYIOWEMY 3aKOHOAATeNbCTBY; B MeECTax C BbICOKOW BAXHOCTbIO, C
60bLUIMM KONMYECTBOM BOAHbIX/ MaciAHbIX UCNAPEHUI U CUNBHO 3anblNEHHbIX MEecTax; B MecTax C
Ha/ZIMYMEM KOPPO3MOHHbBIX BELLLECTB U/UAN ra3os.

3anpeweHo ucnonb3oBaTtb 0b6opypoBaHME B YC/OBUAX CUAbHbIX BMOpauui (HE3AaBUCUMMBIX OT
paboTbl 060pyA0BaAHUA) AN PUCKA HaHeceHUs yaapos. C uenbto cobnoaeHna mep 6esonacHocTy,
TUrMeHbl, 340POBbA M TapaHTUM 3anpeleHo 3KCnayaTupoBaTb o6opyaoBaHuMe B  Lenax,
OT/IMYAIOWMUXCA OT ONUCaHHbIX B 3TOM pyKoBoacTBe. Jllo60oe HecaHKUMOHMPOBAHHOE
MCNoNb30BaHUE, OTANYAlOLLEEC OT ONMUCAHHOIO B 3TOM PYKOBOACTBE, CYUTAETCA HEKOPPEKTHbIM,
HEeCOOTBETCTBYIOLWMM U He NpeayCMOTPEHHbIM _ NPOU3BOAUTENEM, U, COOTBETCTBEHHO,
yrpoxarowmm 6e30nNacHOCTM 3[0POBbA U LLeNIOCTHOCTA He3aWMLLEHHDbIX NI0AEN, a  TaKxe
YKUBOTHbIX M/1Unun Beei.

BAXHO! Mpexage yem npoussectn 3anyck obopynoBaHUA MAW NPUCTYNUTb K €ro 3KcnayaTauum,
onepaTtop AO0NXKEeH BHMMATE/IbHO NPOYMTaTb U MOHATb BCE MHCTPYKLUWU U YKa3aHUA, U3/10XKEHHbIE B
3TOM PYKOBOACTBE, BCIEACTBME YEro nocse 3anycka obopyaoBaHMA U ero aKcnayaTaummn, onepaTop
aBTOMaTU4YeCKN 6epéT Ha ceba UMBUAbHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a HAaHECEeHWe NOBPeXAeHUn u/munu
ywepba noasm, KMBOTHbIM, Bellam, BCNeACTBME MOMHOIMO WMAW YacTUYHOro HecobntogeHua mep
6e3onacHocCTH.

BAXHO! O6opyanoBaHve co34aHO AnA  3KcnayaTaumm B "HopmanbHbIX"  ycnosusax. [lopg,
"HopmanbHbIMKU" ycnoBMAMM NoApasymeBaeTcA 3KcnyaTauua obopyaoBaHua BO Bpema pabouyel
CMEHbI.

BEPCUMN:
e R60: HOMUHaNbHaA WKpmnHa ctonos 600 mm. JocTtynHbl mogenn 10,12,13 e 14

Mogenb DOnvHa pabouero ctona
10 1.000 mm
12 1.200 mm
13 1.300 mm
14 1.400 mm
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CraHAapTHaa moaens obopyaosaHua R60, Kpome Kopnyca, cocTouT U3 (PUCyHOK 1):

WooNOLAEWNRE

NNNRRRRRRRRRR
NP OWLXNOWUAEWDNREO

O6wwuii Bbikntoyatens O = BbIKA , | = BKN

JIOTOK ANA MyKu

CbEéMHanA 3aWMTHAA KPbIWKA C MUMKPOBbIKAOYaTenem 6e3onacHocTm
JleHTa

CKanka Ana packaTKuM TecTa BPYYHYHO

NoTkn gns cbopa Tecta

Pabouunii cton

OcHoBa pabounx ctonos

3afHee WapHMpPHOEe Koseco

MepeaHee M TOPMO3HOE LIAPHUPHOE KONeco

Mefanb U3MEHEHUA HanpaBAeHUA ABUKEHWUA NEHTbI (40NONHUTENBHO)
Bepcua c undpposbim gucnneem (onuus)

JloToK ans cbopa MyKu

Pblyaru nsmeHeHus HanpaBAeHUA ABUMKEHUA IEHTbI

MaxoBunUoK ansa duKcaumm BepxHero ckpebKa

Pblyar perynaumm paccToaHUA mexay BaaMKamu (ToNWwmMHa Tecta)
CKpeboK HUXKHEro BasnKa

BannK HMXKHUI

Banuk BepxHui

CKpebOoK BepxHero Baanka

[Buraten3almTHbIN KapTep

3alWnUTHBIN KapTep

PucyHok 1
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Bepcun ¢ aByms ckopoctamu (R60-2V), obopypoBaHbl MexaHMU3MOM Ans 06pesku Tecta M
N3roTOB/IEHWNSA TaKOM NPOAYKLMM KaK KpyaccaHbl U Ap., MO CPaBHEHMUIO CO CTaHAAPTHOW BEPCUEN, OHM
cocToAT U3 (PucyHoK 2):

23. [1BYXCKOPOCTHOM NepekntoyaTenb

24. PyKOATOK Ana pUKCMpoBaHMA mexaHn3ma gnsa obpeskm TecTa

25. Pblyaros OTKpenieHus ana noaHATUA/BpaLLeHna mexaHn3ama 414 obpesKku TecTa
26. MoNHOCTbIO 3aWMLLEHHOIO MexaHu3Ma ana obpeskn Tecta

27. PyKOATOK perynauum AaBneHma HoXen

28. 1°HoKa (gonoNHUTEeNbHO)

29. 2°HoKa (AoNoNHUTENbHO)

PUcyHOK 2

BAXHO!
[OnA nonyyeHMsa oNnTMManbHOM TONLWMHBbI HE06X0A4MMO BbICTAaBUTb NEPBYIO CKOPOCTb (camyto
HU3KYI0) NOCPeACTBOM NnepekatovaTens us. 23 PUCYHOK 2
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2.2 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

R60
OJIMHA BATMKOB MM 600
AVAMETP UMAVHOPOB MM 071
PACCTOAHUE MEXAY UINTUHOPAMU MM 0-48
ONMHA PABOYNX CTOJ10B R60 MM 1000-1200-1300-1400
WMPUHA PABEOYUX CTO/10B MM 600
BEC KOPIMYCA ObOPYOBAHUMA Kr
BEC PABOYEW NOBEPXHOCTM 1000 Kr
BEC PABOYEM NOBEPXHOCTM 1200 Kr
BEC PABOYEM NOBEPXHOCTM 1300 Kr
BEC PABOYEM NOBEPXHOCTM 1400 Kr
OBLL,. BEC R60/1000 Kr
OBLL,. BEC R60/1200 Kr
OBbLL,. BEC R60/1300 Kr
OBbLL,. BEC R60/1400 Kr
HOMMWHAJIbHOE HAMPAXEHWE / YACTOTA R60 — R60-2V
* [lonycTMmoe oTKNoHeHue: +/- 10% V/Hz 400%; 230% / 50; 60
Ne SJTIEKTPUYECKUX PA3 - 3/2 O+ PE
TEMNEPATYPA NMOMELLEHNA MUH/MAKC °C -5/+40
CPEAHAA MAKCUMANBbHAA TEMMNEPATYPA NMOMELLEHMA HA | °C 35
MPOTAXKEHWUN 24 YACOB
MAKCUMAJ/IbHAA OTHOCUTENIbHAA BNAXKHOCTb % 50
MOMELLEHMA (NPU T< 40 °C)
MAKCUMAJIbHAA BbICOTA HA YPOBHEM MOPA m 2000

MpumeyvaHue: Bce uM306paxKeHMsa, TexHUMYECKMEe [JaHHble W XapaKTepUCTUKM  0bopynoBaHMA  ABAAIOTCA
OPMEHTUPOBOYHBIMU U MOTYT M3MEHATHCA B 3aBUCUMOCTU OT Ha/IMYMA aKCeccyapoB, MOAENN U OCHAcTKuU. Bec B
(Kr) pasnuuHbIX Moaenei cooTBeTCTBYeT 6a30BbIM BepcuaM 060pyA0BaHMA, MOSTOMY €ro rnokasaTeslb MOXKeT
3HAYMTEIbHO U3MEHATLCA B 3aBUCMMOCTU OT MOZEe I 060pyA0BAHMA U HAZIMUMNA aKCeCccyapos.

MPUMEYAHUE: mexaHM3M Hape3Kn MOXKEeT BbITb YCTaHOB/IEH TONIbKO B BEPCUAX C ABYMA ckopocTamu (R60-2V)
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2.3 TABAPUTDHI
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PucyHok 3
Mopenb DOnvHa paboueii A B C
NOBEpPXHOCTU
10 1.000 mm 2500 1740 1130
12 1.200 mm 2900 1920 1312
13 1.300 mm 3100 2010 1407
14 1.400 mm 3300 2100 1500
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2.4 CUCTEMbI KOHTPOJ1A U YNPABNEHUA

Ccblnascb Ha PucyHoK 4, obopyaoBaHMe OCHALLEHO C/leAyOWNMMN MeXaHU3MaMM yNpasBaeHnsa u

KOHTpONA:
1. O6wwui BbikntovaTenb O = BbIKAN, | = BKN

2. MUKpOBBbIK/IOYATE b KOHTPOA 3aKPbITUA CbEMHbIX 3aLLUTHbIX KpbILeK

3. KHonKa CEPOC ABAPUMHOIO CUTHANA; (KpacHasa KHomKa popmbl rpmba Ha Kéntom doHe)

4. KHonKa 3anycka paboyero pexuma ¢ 17aMnoYvykon, KoTopaa oTobparkaeT cocToAHue paboyero
peXnma (3eN1€HbI NOCTOAHHbIN CBET = NPUCYTCTBUE HANPAXKEHUA)

o w

Pbluar 3anycka pabouero pexuma, peBepcMpoBaHue 1 naysa paboyero uukna (cm. pas. 3.4.4)
MepeKkntoyaTens ¢ 2 CKOPOCTAMM NeHTbI (ToNbKo ansa Bepcumn R60-2V)

7. Nepanb peBepcnpoBaHma paboyero LmKkAa (40NONHUTENBHO)

PucyHok 4

2.5 WUAEHTUOUKALUMOHHAA TABJ/IUYKA

NaoeHTudMKaumoHHaa Tabnmuka (PucyHok 5), Ha
KOTOpPON wm300paxKeHbl HecTUpaemblie Hagnucu o
mapkuposke EC, mHpopmaumm o npowussoguTene,
mozenn obopynoBaHWUA, ero cepuiiHbii HOMep, rog,
BbINyCKa, BeC, JaHHble 006  3neKTpUYecKmx
coeguHeHuax; Tabnanmyka NAOTHO NPUKpPenaeHa Ha
TbIIbHOM CTOPOHe 060pya0BaHMA.

[aHHble, KoTopble HeobxoaMmo nNpeaoCTaBUTb
NPoOn3BOAMTENIO BO BPEMSA 3aKa3a 3aMacCHbIX AeTanen.
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3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATAUUA

3.1 nNPEOOCTEPEXEHUA, KACAIOWWMECA MECTA YCTAHOBKH

Mecto, rge yctaHoBneHo obopyaoBaHWE AO0MKHO COOTBETCTBOBATb AEMCTBYHOLWMM HOPMam
3aKOHOAaTeNbCTBA.

3.2 WHCTPYKUMU NO NEPEBO3KE, NEPEMELLEHUIO U YCTAHOBKE ObOPYZ1OBAHUA

MecTo, rae obopyaoBaHue XpaHUTCA U/MAKU 3KCNAyaTUpPyeTCa AO0/KHO obecneymBaTb €ro No/HYyko
CTabuNbHOCTb W COOTBETCTBOBATb [AeMCTBYIOWMM HOPMam 3aKOHoZaTenbCTBa;, obopyaoBaHue
AO/IKHO HaxoauTcA B 3alMWEHHOM OT NOBPEXKAEHWUM U HEONAronpPUATHbIX aTMOChEpPHbIX ABIEHUN,
MmecTe.

Echn obopynoBaHWe He 3KCNAYaTUPYETCA HA NPOTAXKEHUU ANUTENbHOrO nepuvoga BPeMeHMU, OHO
OO/IKHO OblTb MEepemelleHO B 3aKpbITOoe, Cyxoe MNOMELLEHME, B KOTOpPOe 3anpeuweH AocTyn
HEeKBaNNDULMPOBAHHOIO MNEPCOHasa M B KOTOPOM OHO 6OyaeT 3alMUEHO OT MNOBPEXAEHWN;
obopyaoBaHMe HeoBXOAMMO HaKPbITb HEnpoMOoKaembliM nonoTHom/yexnom. Ob6opyaoBaHue
oTnpasaneTca eaAnHbIM 610KOM, COCTOALLMM M3 KOpnyca U OTAEeNbHO YNaKoBaHHbIX paboynx CTONOB.
Ona oTnpasBKkM C 3aBoga-npousBoauTens, obopyaoBaHuMe PUKCUPYETCA Ha Mannetax W, ecam 3To
npeaBnMaeHO KOHTPAKTHbIMW YCNOBUAMM, YNAKOBAHO B ALLMK M3 TOICTOrO KapTOHa MK AepeBa.

Bo Bpema nepemeweHusa/nepeso3kn obopygoBaHMA Heobxoaumo npeanpuHMMaTb Bce
Heobxogumble mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU ANA OFpaHUYEHUA UK BO u3berkaHne BO3HUKHOBEHMUA
PUCKOB N noaeit nAun sellei.

PucyHoK 6

[Ona nepemelleHna rpysa Ha/M3 TPaAHCNOPTHOIO CpeacTBa  HeobxoAMMO  MCMNOJIb30BaTb
aBTOMNOrPy34MK, NpegHasHaYeHHbIN AN NOAHATUA FPY30B COOTBETCTBYHOLLErO BeCa; BCTaBUTb BU/bI
aBTONOrpy34YMKa BHYTPb MOMEepPEeYHbIX NAaHOK NafneTa Kak yKasaHo Ha PUCyHOK 66. CHATb yNaKoBKY C
060pyA0BaHMA M NPOBEPUTbL Ero L,E/NIOCTHOCTb; PasaenmTb matepuansl No Buay (NNacTuK, Aepeso U
Ap.) U OCTaBUTb Ha XpPaHEHWe B CneumanbHO OTBEAEHHbIX ANA 3TOro MecTax, AOCTYM K KOTOpbIM
paspeLwéH TONbKO YNONHOMOYEHHOMY NEPCOHaNy, B OXXUAAHNUN OKOHYATENIbHOW YTUAN3ALMM.

YTUansauma oTxo[0B BbINOJIHAETCA COFNacHO 3aKOHaM M HOPMaM, KacaloWwmmca OXpaHbl oy
OKpYy»KaloLei cpeabl, KOTOpble U3/10XKeHbl B A,eUCTBYIOLLEM 3aKOHOAATeNbCTBE. ‘.‘ :

Heobxogmmo obecneuntb cBoboaHbIN AOCTYN K 060OpYyAOBaHMIO CO BCEX CTOPOH ANns
NpoBeAeHNs ero OYMUCTKW, PEeryiMpoBKM  U/MAN  TeXHUYECKoro obcay»KuBaHUA/pPemMoHTa.
HeobxogmMmo 3adumkcupoBaTb Konéca obopyaoBaHMA C MOMOLBI ChneunanbHbiX ¢GUKcaTopoB
(PucyHoK 7).

PA3B/IOKUPOBATb 3ABJ/IOKUPOBATb

PucyHok 7
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3.3 NOAKNIOYEHUE K CETH

[0 BbiNONHEHMA PabOT MO INEKTPUYECKOMY NOAKAIOYEHUIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTL HAMpPAXKEHUE
CeTU, KOTOpOe AO0/KHO COOTBETCTBOBATb YKa3aHHOMY NPOU3BOAUTENEM Ha LWIMAbAMKE (CM. pasgen
2.2 TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKMU). MogkntoueHne obopyaoBaHMUA K CETU HAa MeCTe YCTaHOBKM
A0/MKHO 6bITb BbINONIHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMaMM AEMCTBYIOLLErO 3aKOHOAaTeNbCTBa, cobat0aanA
WMHCTPYKUMKM 3TOro pykosoactea. O6opyaoBaHwe mnocTaBaseTcA C  TpéxdasHoin/MoHodpasHOM
LWITENcenbHOM BWUAKOM € 3a3zemneHnem. Onepauma, KAcaloWAACA 3/1EKTPUYECKOTO MNOAKAOYEHMA,
O0KHA BbINOMHATLCA NPOGECCMOHANbHO NOAFOTOBAEHHbBIMM CNELUNANNCTAMM.

BHUMAHMUE! Ha Bxoge po3eTKM NUTAHUA AONXKEH 6biTb YCTaHOBNEH MArHUTHO-TEPMUYECKUU
BblK/IlOYaTeNb, obecneunBaloLW Uil OTKNIOUEHUE OT I/IEKTPUYECKOM CeTU C PACCTOAHUEM OTKPbITUA
KOHTAKTOB KaK MUHUMYM 3 MM.

B cnyyae npeBbllWeHUs AOMNYCTMMOW HOPMbl HaNPAXEHWUA MUTAHWA, yKasaHHoM B Tabauue (cm.
pas.2.2) Heob6xo04MMO NPeayCMOTPETb UCNO/Ib30BaHME Fpynnbl CTabnuanM3aTopos.

Vil\

MNpounssogutens oc306o>+<,a,aeTcn OoT noboM OTBETCTBEHHOCTU B cnydae OTCyTCTBUA CUCTEMDI
333eM/IeHMA UK eé HeCOOTBETCTBMA ,CI,GVICTBVPOIJ.I,VIM 3aKOHOA4aTE/IbHbIM HOPMaM.

BAXXHO! Bo Bpemsa nepBoro 3anycka pabouero pexmnma obopygoBaHua Heobxogumo nposeputb
coeguHeHua ¢a3. 3anyctutb paboumit pexmm o060pypoBaHUA COrNMACHO MHCTPYKLUMAM,
M3NOXKeHHbIMm B pa3sgene 3.4.3, TO ecTb NOAHATb BBEPX PYUYKY, pasmeliéHHylo cnpasa (u3.1
PUCYHOK 8): neHTa AOoNXKHa ABUraTbCA CNpaBa HaNeBo (KaK yKa3aHO Ha PUCYHKe).

BHUMAHMUE: ecnu neHTa ABUraetca B NPOTUBOMNOJ/IOXKHOM OT OMUCAHHOrO Bbille HanpaB/ieHus,
Heo6X04MMO OTK/IIOUUTb HaNpAXKeHne U NOMeHATb mectamu $pasbl WITENceNbHOU BUNKWN.

PucyHok 8

3.4 PABOYUI PEXXUM U SKCNNYATALIUA

BHUMAHMUE! OYEHb BAXXHO!

dKcnnyatauua o060pyaoBaHMA paspelleHa  WCKAKUYMTENbHO npu  cobniogeHun  ycnoswmid,
M3N0XKEeHHbIX B pa3. 2.1. dKkcnayatauua o60pyAoBaHUA [0/KHA BbINOJNIHATLCA UCKAKYUTENbHO
OAHMM _ONepaTopom B _TeyeHue oAHoro paboyero uuKAa. 3anpeleHo OCyL,ecTBAATb
o6cnyxkusaHue/aKkcnayataumuio o6opyaoBaHUA NepPCOHANIOM, He COOTBETCTBYIOWMM TpeboBaHUAM
pa6oTbl ¢ o6opyaoBaHMeM, M3NOXEHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBE. ITU YC/NIOBUA ABAAKOTCA
HeobXxogumMbIMM, XOTA M He ucyepnbiBawwmmn, ana obecneyeHna 6e3onacHoro pabouero
peXXuma o60pyaoBaHuUA.

dKcnayatauua o60pyAoOBaHMA [O0/IKHA OCYLLECTBAATLCA WCKAKOUYUTENIbHO YNOJIHOMOYEHHbIM
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NepcoHasom, MNpPOWEeAWNM CNeLnasbHYI0 TEOPeTUUECKYD U TEXHUUYECKYID MNOAroTOBKY;
paboToaaTenb AO/MKEH NPeaycCMOTPeTb HEeobXoAMMylo MOArOTOBKY MEPCOHANa, €ro MHCTPYKTaX,
OpraHM30BaTb NPAKTMYECKME 3aHATMUA MO 3KCNyaTauum obopynoBaHus. MponssogmTenb CHUMaET C
cebA BCAYECKYIO OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHWe Bpeaa/NoBpeXAEHUI NOAAM, }KUBOTHbIM U BeLLaM
BCNEeACTBME HECOBNIOAEHUA U3NIOMKEHHBIX B 3TOM PYKOBOACTBE PEKOMEHAALUN.

Bo Bpemsa 3KcnayaTauMyM TeCcTOpPacKaTOYHOM MallMHbl  OonepaTop [AOJ/IKEeH HaxoguTca nepep,
dpOoHTaNbHOM YacTblo 060pYyA0BaAHUA, CO CTOPOHbI MaHEeNM yNpaBAeHuUA.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPO}HOCTU U NPEABAPUTENbHbINA TEXHUYECKUIA OCMOTP

e [pexae, 4em NPUCTYNUTb K SKCNAyaTaLMmM TECTOPACKATOYHOM MalLMHbl HEOBXOAMMO NPOBEPUTH
duKcaumo Konéc (cm. PucyHok 7)

* B Hauane Kaxpgoro pabouero AHA U/MAKM CMeHbl HeoHXO0AMMO NPOBEPUTb UCMPaABHOCTb BCEX
MexaHn3moB 6e3onacHocTu obopyaoBaHUsA, cieaya pekomeHaaumam pas. 5.2.3.

3.4.2 ObWLWAA WUHOOPMALUUA, KACAKOWAACA OBbIMHOIO PABOYEIO PEXUMA
OBOPYN OBAHUA
Mpexae, 4em MPUCTYNUTb K 3KCMAyaTauMM TeCTOPacKaTOYHOM MallMHbl HeobXoAMMO MOMHUTb
cneayouwme pekomeHaaumm:
e B KOHUe paboyero AHA UAN CMeHbl HE0BX0AMMO OTK/IUYUTb NUTAHWE 060PYA0BaHMA, BbICTaBUTb
BbIKAtoYaTe b Ha nosuumio O (BbIK/1) M oTcoeAUHUTL WITENCENbHYIO BUIKY OT CUCTEMbI MUTAHUSA.

3.4.3 BKJ/IOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA

* [MoaxnioumTb WTENCENbHYIO BUKY (B CyYae eé HanumnA) K po3eTKe NUTaHuA

* [poBepuTb BCe 3aWMUTHble YCTPOWMCTBA KOPMyca, KOTOpble AO0MXHbl ObiTb 3aKpbiTbl 13.3
PucyHOK 1 (MHaye HeBO3MOMKEH 3anyck pabouero pexunma obopyaosaHma)

* [lpoBepuUTb KHOMKY aBapuMMUHOro curHana ms. 3 PUcyHoK 1, kotopaa AoMKHa ObiTb OTKAOYEHa
(B MTHOM cnyyae HeoHX0AMMO BEPHYTL €€ B UCXOAHOE MOJ/IOXKEHUE)

*  BbicTaBUTb 06WMiIA BbikAtoYaTeNb B no3uumio | (ON) ns.1 PucyHok 4

* KHonka 3anycka pabouyero pexxmma u3.4 PucyHok 4 3acBeTUTCA, YKasblBaA Ha NPUCYTCTBUE
HanpsaXKeHUs (3eN1EHbIN NOCTOAHHDIN CBET)

* HaaTb CBETALLYIOCA KHOMKY paboyero pexxmma aas ero 3anycka

3.4.4 PABOYMMN PEXXUM U IKCNNTYATALMA OEOPY4OBAHUA

Mocne BKAOYEHUA 0O6OPYAOBAHMA U 3aMycKa paboyero pexmma COrnacHO MHCTpyKumAm pas. 3.4.3
MOHO MPUCTYNUTb K NPOMN3BOACTBEHHOMY Npoueccy:

*  BblNnoOXWUTb, NOArOTOBNAEHHOE AR PACKATKM TECTO Ha pabouunii cTon;

* [loBepHyTb pblyar perynaumMm wms. 16 PUCYHOK 1 M NO3MUMOHMPOBATb UUAMHAPLI ANA
nonyyeHna HeobxoAMMOM TONWMHBLI TecTa nocne MepBOro npokata (cm. pas. 3.4.5
perynmpoBKa TONLWMHbI TECTA);

* PyyKka peBepcupoBaHMA ABUXKEHUA NpeaycmaTpuBaeT 3 MNO3MUMKU: LeHTpasbHaA no3numsa
yKasblBaeT Ha TO, 4YTo 0bopyaoBaHWe ocTaHOBAEeHO. Ecan pyyka HaxoguTca B BepxHewn
NO3NLUMK NeHTa NepemeLl,aeTca B CTOPOHY LMAMHAPOB, TOTAa KaK B HUXKHEN NO3UUUM - IeHTa
nepemeLlaerca oT LMANHAPOB;

e [1ns TOro, 4tobbl HA4aTb pPacKaTKy TecTa HeobxoAMMO NOoAHATL BBEPX PYYKY M3.5 PUCyHOK 4,
COOTBETCTBYIOLLYIO TON CTOPOHE, B KOTOPOWM HAXOAMTCA 3aroTOB/JIEHHOE TecTo, Mocine 4vero
JIeHTa Ha4yHET ABUraTbCA B CTOPOHY UMAMHAPOB. [lnA peBepCcUpoBaHUA OBUXKEHUA NeHTbl
AOCTAaTOMHO MNEepemecTUTb PYYKYy Ha MPOTMBOMONOXHYIO MO3UUMIO OTHOCUTENIbHO TOW, B
KOTOPOM OHa HaxoauTcA. TaKoW »Ke NpuHUMN AEeUCTBMA Yy Nejann peBepcMpoBaHUA
ABUXKeHuA 3. 7 PUCYHOK 4.

* B Bepcuax mopenen ¢ ABYXCKOPOCTHbIM MepekatoyaTenem Heobxoanmo BbIbpaTb CKOPOCTb
paboTbl nocpeacTBOM nNepekatovatena ms. 5 PUcyHok 4
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e [1nA ocTaHOBKM 0b60pyaoBaHUA BO BpeMs 0bbl4HOro paboyero pexuma (Hanpumep A4nda Toro,
4yTOObI NEPEeBEPHYTb TECTO UM CNOXKUTb €ro) AOCTaTOYHO NOBEPHYTb PYYKY HA LEHTPANbHYIO
no3nymtio.

e [nAa octaHOBKM paboTbl 060pyAoOBaHMA He aKTMBM3MPOBATb 3aLLMUTHbIE MEXaHW3MbI
6e30nMacHOCTK, a MCNONb30BaTb KHOMKY aBAapWIMHOrO CUrHana B C/ly4ae BO3HWUKHOBEHMA
onacHoctu. Echn o6opyaoBaHue OCTaHOBNIEHO OAHUM U3 ONMUCAHHDbIX Bbiwe cnocobos, anA
BO306HOBNEHUA [ABUXKEHUA HeobXoAMMO aKTUBU3MPOBATb KHOMKY 3anycka pabouero
pexxuma us. 4 PucyHok 4

3.4.5 PErynauua ToNwKnHbI TECTA

MocpeactBom pblyara peryaaumm us.l PUCYHOK 9 BO3MOXKHO WM3MEHATb PACCTOAHUE MeKay
UMAWHAPAMK, NOCTEMEHHO YMEHblaa TOoAWMHY obpabaTbiBaeMoro TecTa BO BpemMa KaXaoro
npokaTa A0 NoAy4YeHMA roTOBOro Tecta Heob6xoAMMON ToNWMHbI. Ha 06opyaoBaHMM NpeaycMOTPEH
MeXaHWYeCKnit 610K, NO3BONAIOLLMNIN BbICTaBUTb HEOBXOAMMYIO TONLWMHY NOCAEAHEro NpoKaTa Ans
NoJly4eHns TOYHOro NOBTOPEHMA ONUCAHHOIO BbIlE NpoLlecca.
Ona  dUKCMpoBaHUA TONWMHLI NOC/AeAHEro npoKaTa HeobxoAMMO AOelCcTBOBaTb C/edyoWwum
obpasom:

e [locpeacTBom pbiyara 13.1 BbibepuTe HEOBXOAMMbINM NOKa3aTeb OTKPLITUA LMANHAPOB

¢ [lepemecTute mMexaHUYeCKMin 610K M3.3 NO COOTBETCTBYHOLLEN AOPOXKKE A0 MOMEHTa ero

KOHTaKTa C pbl4arom;

e 3aKpouTe 3amouyeK 610KMPOBKK U3.4.
[ns pa3bnoKMpoBaHMA MeXaHNYeCcKoro 610Ka AOCTaTOYHO OTBUHTUTb 3aMOYEK M3.4 N NepemMecTuTb
ero BNeBO.

PucyHok 9

3.4.6 NNOTOK A1 CBOPA MYKU

Ha obopynoBaHMM npeaycMoOTpeH NOTOK ana cbopa nAvwHer myku (3.1 PucyHok 10). Ana
M3B/IEYEHUA NIOTKA (C LENbio OMYCTOWEHMA WAM OYUCTKM) HEeobXOAMMO NepekNYUTb O0bLM
BbIK/toYaTenb Ha nosvumio O (BbIK/1) M M3bATb LWITENCENbHYIO BUAKY W3 PO3ETKU MUTAHWUSA BO
n3bexaHne 3anycka pabodyero pexxmma obopygoBaHua. lMogHMMKUTE OAHY WMAW ABE CbEMHbIE
3alWNUTHbIE NAACTUHbI, NOC/AE Yero NoAHMMUTE PaboyMii CTOJ, HaxoAALWMIACA HA TOW Ke CTOPOHE.
Mocne onycToweHUa U OYUCTKM NOTKA YCTaHOBUTE €ro Ha OCHOBe W NpuBeanTe Bce paboume yactu
obopynoBaHUA B M3HAYa/IbHYO NO3ULMIO.
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PucyHok 10

3.4.7 YCTAHOBKA U AEMOHTAX PABO4YUX CTOJ10B

Mpexae, 4em nNpUCTYNUTb K YCTAaHOBKE W AEMOHTa)Ky pabouymx CTONOB noBepHUTE o06WMN
BblKAtoYaTenb B nosuvumio O (BbIK/T) n m3bimuTe wWwTencenbHy BWKY M3 PO3ETKM MUTAHWUA BO
nsbexkaHue 3anycka pabouero pexxnma obopyaoBaHuA.
[nA KOppPEeKTHOM yCTaHOBKM paboumx CTO/N0B HeobXoAMMO 3a[eNCTBOBATb ABYX YeNOBEK, Kak
OMMUCAHO HUXKe M YKa3aHo Ha PucyHoK 11 v PucyHok 12:

MNogHumnte paboumin cTon Kak yKasaHo Ha 13. 1 PucyHok 11. O6paTtute ocoboe BHMMaHMe Ha
Macno, NPUCYTCTBYIOLLEE HA ABYX WTUdTax u3. 1 n 2 PucyHok 11

BcTtaBbTe 3a4HMM WTUGT M3.2 PUCYHOK 11 B COOTBETCTBYIOLLEE KPEMNAeHUEe, NPUCYTCTBYIOLLEE
Ha 3aJHel onope

B To Bpema Kak oAWH onepaTop noageprkuBaeT pabounii CTON Ha BHELHEeM YacTu, BTOPOM
onepaTtop To/KaeT beapom pabounit cTon no crTpenke (K 3agHel CTeHKe), 04HOBPEMEHHO
noaaep»unsasa onopbl obopyaosBaHua, 3.3 PucyHok 11

OaHoBpemMeHHO pabounii, HaxoaaWMNCS Y M3roaoBbA 060PYyAOBaHUS C/erka nosopaymsaeT
pabouunii cToN NO cTpenke AN CoegUHEHUSA C TATOBbIM KPOHLITEMHOM

MNocne yctaHoOBKM paboyero ctona, BCTaBbTe onopy paboumx ctonoB m3. 8 PucyHok 1 B
COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUA HA OCHOBeE.

MaArko nepemecTuTe NeHTy no cTpeske 3.1 PucyHok 12 ana toro, 4tobbl TATOBOM KPOHLUTENH
BOWEN B COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE, YTO MPOU3OMAET MOCNne Wenyka u nocneayollemn
6/10KMPOBKU CAMOW NEHTbI

PucyHok 11
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Bec 0cobbix paboumnx ctonos ykasaH B Tabanuye 2.2 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU
OnAa pemoHTaxka paboumx CTONOB Ccneaymte WHCTPYKUMAM, W3N0MKEHHbIM Bbile, TO/NIbKO B
NPOTUBOMO/IOXKHOM HanpaBAEHUMU.

Mocne AEMOHTaXa pa601-|ero CTONQa, MONOXKUTE €ro Ha NPOYHYIO0 TOPU3OHTAJZIbHYHO NMOBEPXHOCTb.
r 77|

@ 3 P m
Fw 73

PucyHok 12

3.4.8 UHCTYMEHTbI ANA OBPE3KU TECTA

MHCTPYKUMKN, U30XKEHHbIE HUXKe, KacaioTca moaenn R60-2V, obopyaoBaHHON cheunanbHbim
MeXaHM3MOM A/1A Hape3Ku TecTa. [11A NCNob30BaHUA 3TOr0 MHCTPYMEHTA MOXHO U3bATb/3aMeEHUTb
OVCKM ANA Hape3Kn 1 OTPerynpoBaTtb Ux paboyee gaBneHue.
CneayinTe MHCTPYKUMAM, U3NOMKEHHBIM HUXeE ANA YCTaHOBKM/AEeMOHTaXa Hoxei (PucyHok 13):

e OcBoboauTe pblyar n3.1 Ans OTKPbITUA FPYNMbl HAPE3KK M3.2

* [loNHOCTbIO NOAHUMUTE TPYNNY Hape3KkKn us.2 (Hepaboyaa nos3numA)

e OTBUHTUTE WTUPT HAacaZKKN U3. 3 U3 rHe3aa HOKOBbIX HANPABAAIOLLNX

e Ty e onepauuto NpoaenanTe u c Apyrom HacagKom

BHUMAHMUE! Bo Bpems nepBoro 3anycka pabouyero pexmma obopyaoBaHua HeobxoanMmo packaTaTb
TECTO U NPONycTUTb ero yepes Habop MHCTPYMEHTOB ANA Hape3Ku, peryanpysa pabouyee aasneHue
nocpeacTBOM YeTblipéx pyyek us. 4 fo nonyyvyeHusa nonHon obpeskn. He perynupyiite Hapesky 6e3
MCNO/Ib30BaHUA TECTa, TaK KaK CyLLEeCTBYET PUCK NOBPEKAEHMA NEHTbI.

PucyHok 13

BAXHO!
[nA nonyyeHMs oNnTMManbHOM TONLWMHBbI HEO6XOAMMO BbICTAaBUTb NEPBYHO CKOPOCTb NOCPEACTBOM
nepekatoyarena us. 23 PUCYHOK 2
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4 TEXHUYECKOE OBC/TYXMUBAHUE

4.1 NOACHEHUE

Co BpemeHem obopyaoBaHue O6yaeT HYy)KAATbCA B MNPOBEAEHUM TEXHUYECKOro ob6cny*KuMBaHUA,

KOTOpOe MOXKeT OblITb:

e OBbIMHOE TEXOBCNYMUBAHUE: onepauun ans noadepaHuva paboyero coCTOAHMA
obopynoBaHuA, KOTopble He TpebyloT ocoboli NoAroTOBKM MAM ocoboro npodeccMoHanbHOro
YPOBHA MNEpPCOHasa U MOFYT BbIMONIHATLCA He CneuuanbHO MOAFOTOB/EHHbIM NEepPCOHANIoM,
03HaKOMJIEHHbIM ¢ paboTo 06opyaoBaHMUA U CKPYNYNE3HO BbIMONHAOWMM UHCTPYKLMWN 3TOTO
PYKOBOACTBA.

e BHEMAAHOBbIA TEXHUYECKUMA PEMOHT: onepaumu, HanpaBneHHble Ha MNOAAepKaHue
xopowero paboyero coctosHMA  060pyAOBaHMA, KOTopble  TpebylT  cneunanbHoOM
npodeccMoHanbHOM NOAroTOBKM NEPCOHaNa; MOryT M AO0KHbI BbIMOAHATLCA UCKAKYUTENIBHO
CNeunannusmMpoBaHHbIM NepcoHanom (B  cay4yaaXx, nNpPeayCMOTPEHHbIX 3aKOHOM M
AeUCTBYIOWMMMU HOPMaMMU), 061afaloWmMM TEXHUYECKMMU 3HAHMAMW WM NOATrOTOBKOM AN
BbINONIHEHMA PAabOT Hagnexawmm obpas3om 1 B ycnosuax besonacHocTu.

VAN

BHMMAHMUE! Kaxaaa onepaumns TeXHUUECKOro obcny»KusaHma u/uam ouncTkn, 4axke camoi npocToun,
DONYKHA BbINONIHATLCA, 338 UCKNHOYEHNEM HAZIMUYUSA UHBIX MHCTPYKLMIA 3TOrO PYKOBOACTBA, UCKNIOUMTENBHO
nocne nepekaueHuUa obuero Bbikaouatena Ha nosuuuio O (BblK/1) n nseneyeHuns wTencenbHoOi BUNKKU
M3 PO3eTKU NUTaAHKUA BO n3berkaHue 3anycKa B paboTy 06opya0BaHMA UK ero pabouynx yacrei.

B cnyyae HeobXogMMOCTM yganute 3aWUTHble MEXaHM3Mbl WM OTKAOUMTE cuctemy 6e3onacHocTH,
MCNo/Ib3YiiTe BCe BO3MOXKHbIe CpeacTBa Bo usbexxaHue HaHeceHUa TpaBm/ywep6ba apyrum amuam.

Mocne npoBeaeHUA paboT aKTUBM3UPYITE U NOCTaBbTE Ha MECTO BCe 3allMTHble YCTPOiicTBa 6e30nacHOCTH,
Cpasy }Ke nocne ux BpeMeHHOro ussneueHna/gesakTmsaumnm.

4.2 OBbIYHOE TEXOBCNYXXUBAHMUE (npodunaktuueckoe texobcnyxmsaHume)

. B KoHue pabouero AHA/CmeHbl, NpoBeAWTE TWATENbHYIO OYMCTKY 060pyaoBaHuA, cienys
MHCTPYKUMAM pa3.4.9
. B Hauane Kaxpaoro pabouero aHA Man cmelbl ybeautecb B 3GPEKTUBHOCTU 3aLUUTHBIX

MEXaHM3MOB U cUCTEM 6e30MNacHOCTU NOCPeACTBOM OnepaLmin, onucaHHbIX B pasa. 5.2.3.

4.3 HATAXKA IEHT

Ecnm Bo Bpema pabouero npouecca, IEHTbl CKO/b3AT BOKPYr TATOBOrO Ba/IMKA WU/IM HE BbIPOBHEHDI,
HeobxoAMMO NpPeaycMOTPETb MX HaTAMXKKY. Yaanute BUMHTbI M3.1 PucyHoK 14 (no obe CTOpOHbI) U
noBepHUTE BOKOBbIE 3aLLUTHbIE MOKPbLITUA NEHTbI M3.2 TaKMM 06pa3om, YTobbl NOAYYUTb AOCTYN K
BMHTY HaTAXKWU. OTperyampymte HaTAKKY NIeHTbl NOCPeAcTBOM ramku u3.3 U 3aduKcMpynTe Ha
npeXHen no3mumm 60KoBbIe 3aLMTHbIE MOKPbITUA M3.2 BUHTaMM 13.1

PucyHok 14
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4.4 PETYNUPOBKA HAMPAMEHMA PEMHEW NEPEOAYMN ABWMXEHWA (BHEMJIAHOBOE
TEXOBCNYXWUBAHUE)

3TOT NPOLLECC BbINONHAETCA UCKIOUYUTENIbHO YNONHOMOYEHHbIM KBAIMPULMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM
nepcoHanom.

Ona  perynvMpoBKM HanNpsxKeHuA [ABYX pemHen u3.3 HeobxoguMmo cnefoBatb CAeAyHoLMM
WHCTPYKUMAM, CCbl1IaACb Ha PUcyHoK 15:

1. [lemOoHTMpynTe KapTep Ha TblJIbHOM CTOPOHe 0bopyaoBaHUA
2. OcnabbTe 6NOKMPYIOLLYHO KOHTPramnKy m3.1
3. 3adpuKcmpynTe ramky mns.2
4. Tocne OKOHYaHMA peryanpoBKM 3abNOKUpyHTe BCe [AeTann, 3aTaHyB OJ0KMPYOLLYHO
KOHTpramky ums.1
1. YcTaHOBUTE KapTep Ha TbIbHOM CTOpOoHe 060pyA0BaHMA

PucyHok 15

4.5 PETYIMPOBKA HAMPAMEHMA PEMHEW NEPEOAYMN ABWMXEHWA (BHEMJIAHOBOE
TEXOBCNYXWUBAHUE)

oToT npouecc sbiNnONHAETCA UCKNHOYNTE/IBHO YNO/THOMOYEHHbBIM KBaI'IVId)VILI,MpOBaHHbIM TEXHUYECKMUM
nepcoHanom.

[Ona 3ameHbl pemHel K3.3 HeobxoAMMO cnepoBaTb CAeAYIOWMM MHCTPYKLUMAM, CCblIAACb Ha
PucyHok 15:
(MpumeyaHue: Bcerpga NponsBoaUTb 3aMeHY OAHOBPEMEHHO ABYX peMHei)

1. [emoHTupyiiTe KapTep Ha TbiIbHOM CTOPOHE 0bopyAoBaHUSA

MonHoCTbIo 0cnabbTe 6NOKMPYIOLLYIO KOHTPramKy us.1

MonHoCTbIo ocnabbTe raiiky ns.2

MogHMMUTE OCHOBY 3NEKTPUYECKOTO ABUFAaTeNA U U3bIMUTE PEMHU

3amMeHUTe peMHMU, YCTAHOBMB UX B Na3 LWKMBA KOPPEKTHbIM 0H6paszom

3aTAHMTE raiiKy 3.2 A0 NoAy4YeHUA HEOHXOAMMOro HanNpPAXKeHNA pemHeln

Mocne OKOHYAHWA pPEryiNpPoBKU 3abNOKMpyNTe BCe AeTanu, 3aTAHYB O0KMpyloLwyto
KOHTpPramky us.1

8. YcTaHOBUTE KapTep Ha TblJIbHOW CTOPOHEe 06opyaoBaHUA

NouhswnN

4.6 TEXHUYECKUE TMPOLECCHI, BbINONHAEMbBIE WUCKNOYUTE/IbHO YMNOJ/IHOMOYEHHBIM
KBAJIMGULIMPOBAHHbIM NEPCOHAJZIOM

Bce npouecchbl, Kacalowmeca TeXHUMYECKoro 06cny>KMBaHUA, OTIMYAIOLMECA OT ONUCAHHDIX Bbllle,
OTHOCATCA K npoueccam BHENAaHOBOrO TEXHMYECKOro 06Cny)KMBaHUA U O0NXKHbI BbINONHATLCA
UCKNIOYUTENbHO YNONHOMOYEHHbIM KBa/IMGULMPOBAHHLIM TEXHUUYECKUM MEepCcoHa oM Wau
TeXHMYECKMM NepcoHanom 3aBoga-nNpoussoguTens.
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4.7 BEPOAATHbIE ABAPUU /NN AHOMANUUN

Mepeyncanm HeKoTopble BepoATHble aBapuu/aHOManuuy,
obopyaoBaHums.

Cnepylouwas onepauns A0NXKHa OCYLWECTBAATLCA COMNAaCHO MHCTPYKUMAM, B C/ly4ae UX HaiMuuA, U B
NoboMm cnyyae, TONbKO NOCAE BbIKAKOUEHUA U OTKIIOYEHUA 060pyA0BaHUA OT INEKTPUUECKOM CeTU.

CBA3aHHble C pabouMm pexumom

ABapusa vn/unum

BeposiTHble NPUYMHbI

MeToabl ycTpaHeHus

aHomanus
- TpoBepuUTL KOPPEKTHYI0 YCTAHOBKY LUTENCENbLHON BUMKA B
* OTCyTCTBUE PO3ETKY; y
- MpoBEepUTb  KOPPEeKTHylo  paboTy  3alWTHOA  CUCTEMbI
O6opypoBaHue | 3/1€KTpUYECKOro 3MEKTPUYECKON CUCTEMbl MOMELLEHWsi; B MPOTUBHOM Cryyae
He BKJ/IlouaeTcs NMUUTAHWUA BOCCTaHOBUTbL €€.
(namnouka He
3aropaercs)
* KonTpons/sameHa - 3aMeHUTb NpeJoXpaHnTen (BHeoUepeaHbIe PEMOHTHbIE
3aLLUTHBIX ) paboThi)
npeagoxpaHuTenen
» ObopyaoBaHue He |- HaskaTb KHOMKy 3anycka paboyero pexmma
ObopynosaHue BK/HOYEHO obopyaosaHua n3.4 PucyHok 4 (cm. Pas. 3.4.3)

He 3anyckaeTcs
nocne

3aWMTHbIE CbEMHbIE

nepemeLieHus -NPOBEPUTb KOPPEKTHOE 3aKPbITUE CbEMHBbIX 3aLLUTHBIX
pbiyara NOKPbITUA NAOXO o
NMOKPbITUN
(namnouka 3aKpbIThl
BKITHOY€EHAa)
* ABapua cuctemsol
- 06paTUTbCA Ha 3aBOA-NPOU3BOAUTEND
ynpasneHums
Paborta
obopyaoBaHua
* CKpebKM cnibHO
conposoXaaet - cMm. pas. 4.10 O4YUCTKA CKPEEKOB
3arpAsHeHbI
CA CUNIbHbIM
wymom
* HanpA)KeHue o
. - MPOM3BECTU HATAKKY PEMHEMN COr/TAaCHO MHCTPYKLUAM
HeperynapHas pemHen asuratens pas 4.4
pa6ota HEKOPPEKTHO '
obopypoBaHus - obecneynTb HaATAXKEHNE NEHT COrNACHO UHCTPYKLUAM,

® NEHTbI CKONb3AT

N3/10XKeHHbIM B pas. 4.3

4.8 TEXHWUYECKOE OBCNYWUBAHMUE 3/IEKTPUYECKOIN CUCTEMDbI

Vil

Mpexxae, Yem nNPUCTYNUTb K TEXHUYECKOMY O6Cay)KuBaHUIO 06O uYactm obopyaoBaHus,
NOAK/NIOYEHHOU K CeTU, HeobXO04UMO OTKIOUUTb LUTENCeNbHYI0 BWUIKY OT PO3eTKM NUTAHMA.
OTKNIOYEHHAA WTence/bHaA BUIKA A,0/1KHA HAX0AMUTCA HA BUAHOM MeCTe, A/15 Toro, YTobbl Bcerga
MOXHO 6blN10 BM3yabHO YOeauTbca B TOM, YTO 060pyA0BaHME OTKAOUYEHO.

Kaxkaana, Oake camas npocras onepauusa, NpAMO WMAWM KOCBEHHO Kacatkowasaca obopyaoBaHus,
DOMKHA OCYLLEeCTBNATLCA MCKNIOUYUTENBHO YNO/THOMOYEHHbIM npo¢deccmoHanbHO
NOArOTOB/NIEHHbIM TEXHMYECKMM MNepcoHanom, obnagarowimm Heob6XoAUMbIMU TEeXHUYECKMMMU
HaBblKaMM U 3HAHUAMMU NpaBun 6e30MacHOCTU, KOTOPbI A0NKEH BHUMATE/IbHO 03HAKOMMUTLCA C
coAeprKaHuem 3Toro pyKoBoACTBa.

K HacToAlemMy pyKOBOACTBY NpUaaraeTcs aeKTpMUYeckan cXema, KoTopas ABNAETCA ero 4acTblo.
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INEKTPUYECKUI LLIMTOK HAXOAUTCA Ha 1eBON BOKOBOM NaHenn obopyaoBaHuUA.

4.9 OYUCTKA OBOPYAOBAHMA

OcBoboauTe NOTOK cbopa MyKu (cm. pa3. 3.4.6) OT COAEPKUMOro U OUYUCTbTE €ro BHYTPEHHIO U
BHELLHIOK YacTW, NOC/e YEro BCTaBbTe OYMLLEHHbBIM NOTOK B NpeAHa3HAYeHHOe A/1A Hero oTBepcTume.
[nAa NONHOM OYMCTKM 060pyA0BaHMA UCNONbL3YMTE MblIECOC C KOHYCOOOPA3HOM HacaaKoM U WETKK
ANA yOANEHUSA NbINU U 3arPA3HEHUI C TPYAHOAOCTYNHbIX YaCTeMN.

Ona ynaneHnsa nATeH UCNONb3yMTe BAAMKHYIO YUMCTYHO MATKYIO candeTKky n Hebonblloe KoaM4ecTBo
HeMNTPaAbHOIro MOKLLEro cpeacTBa.

[Ona ounctkmn o6opyaoBaHUA He UCNONb3YiATE HanpaB/ieHHble Ha Hero CTpyu Boabl.

[Ona ounctkmn o6opyaoBaHUA He UCNONb3YinTe abpasnMBHbIe MOYaNKKU UK candeTku.

Ona ounctkm obopyaoBaHMA He UCNOAb3YUTE MeTa//IMuecKue npegmeTbl, B 0COb6eHHOCTU
pexyuwue u/mnm Konwuwime, KOTopble MOryT NOBPEeAUTb €ro KpacoUHblii CI0N.

[Ona ounctkmn o6opyaoBaHUA He UCNOb3YiATE CNUPTOBbIE PAcTBOPbI N PACTBOPUTENN.

He ucnonb3yite cxKaTtblit BO3AYX.

4.9.1 3AMEHA NEHT

[na Toro, 4To6bI NPOM3BECTU 3aMeHYy /IeHT HeobXoAMMO MpexKae BCero AeMOHTMPOBATb pabouunii

CTON, cneaya NHCTPYRUMAM pa3. 3.4.7 n nsobpaxeHnsam Ha PucyHke 17:

* Ypanute BMHTbI, PUKCUPYLOLWME NOTOK ans cbopa Tecta (no obe cTopoHbl) 13.1

*  W3bimuTe noTok anAa cbopa Tecta m3.2

* Ypanute npenoxpaHAOLLYH HUMKHIOK YacTb CTO1A NAACTMHY 13.3

*  OTBUHTUTE BMHTbI, PUKCMPYIOLLME OMNOPY U yaanuTe eé ns.4

* [loBepHuTe OMOpPY ANA CKaNKM U 3aWMTHble BOKOBble NAACTUHbI ans obecneyeHns AocTyna K
rarike, nocpeacTBOM KOTOPOM 0cnabbTe HaTAXKKY NeHTbl (Mo o6e cTopoHbl) 13.5

* OcnabbTe 00 ynopa HaTAXKKY NeHTbl 13.6

* Ypanute NeHTy ABUMKEHMEM BBEPX M 3aMeHUTe €€ Ha HOBYIO 13.7

MoBepHuTe pabouymii CTON B TOPM3OHTA/NIbHOE MNONOXMEHMEe, HATAHUTE JNIeHTYy M YCTAHOBUTE

NPeLOXPAHAIOLLYI0 HUMKHIOK YacTb CTO/1IA NAACTUHY, B CAyvyae €€ Haauuma, NO3ULMOHUPYITE NOTOK

ana cbopa Tecta M 3aduKcMpynTe BCe HeobxoAuMble BUHTbI, C/leAys OMNUCaHHbIM  Bbllwe

MHCTPYKUMAM. (Onepaumm A0MKHbI BbIMOIHATLCA ABYMS onepaTopamm).
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PucyHok 16

4.10 OYUCTKA CKPEBKOB

CKPEGOK BEPXHETO BAJTUKA

Mpexae, Yem NPUCTYNUTb K OYMUCTKE MOBEpHUTE 06WMiA BbiKAoYaTenb B nosvumuio O (BbIK/) m
OTK/IIOMUTE LUTEMNCENbHYIO BWU/KY OT PO3eTKM MUTaHUS BO M3bexaHue 3anycka pabouero pexxkuma
obopynoBaHus.

[nA BbINONHEHUA 3TOM ONepaLUKN CnegynTe U3T0XKEHHBIM HUMKE MHCTPYKLMAM:
*  OTKpoWTe CbEMHbIE 3aLUUTHbIE YCTPOoMCTBaA M3. 3 PUCYHOK 1
* [loNHOCTbO OTBMHTUTE TPM 3aMOYKa U3. 1 PucyHok 17, pukcumpytowme ckpebok 1 nsbimmTe mx
*  M3bimute cKpeboK 13.2 PUCYHOK 17 ABUMKEHUEM BBEPX U OYUCTUTE ero
* [locne BbINONHEHUA OYUCTKM CKpebKa NnpuBeanTe 060pya0BaHME B U3HAYA/IbHOE NONOXKEHUE

PucyHok 17

CKPEBKUN HUMXHETO BAJTUKA

Mpexae, Yyem NPUCTYNUTb K OYUCTKE MOBepHUTE 06WMA BbiKAoYaTenb B nosuumnio O (BbIK/) u
OTK/IOYNUTE LUTEMNCENbHYHO BUAKY OT PO3ETKM NUTaHMA BO M3beKaHue 3anycka pabouero pexunma
obopynoBaHus.

OnAa BbINONHEHWMA 3TOM onepauun cnesymTe MU3NOMKEHHbIM HUXKE WMHCTPYKUMAM, CCblIAACb Ha
PucyHok 18:

* OTKpoOWTe CbEMHbIE NpeAoXpaHAtoLWMe ycTponcTea ns.3 PucyHoK 1

e OtcoegmHuTe 06e nNpyKuWHbl ©3.1, OUKCUMpyloWwMe HaTAKKY CcKpebka, ucnonb3ys
COOTBETCTBYOLLYIO NET/IO

e WN3bimute 0b6a ckpebKa 13.2, NOAHAB UX CO CTOPOHbI LUNMHAPOB ANA 061er4eHns o4mMCTKM
e [O3UUMOHUPYITE CKPeBbKM B COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE  MeXAYy CTePXKHAMM,
3adUKCUPOBAHHLIMU Ha OGOKOBbIX MaHENAX M HUXKHUM Ba/MKOM: BblEMKA M3.3 [A0/IKHA
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HaXoAMTCA Ha MPOTMBOMOOMKHOM K LLUNUHAPY CTOPOHE
e (ObecneybTe HaTAMXKKY CKPEOKOB, YCTAHOBMB HA MECTO MPYXKUHbI
e [locne BbINOJHEHUA OYUCTKM YCTaHOBUTE 060PYA0BaAHME B U3HAYAIbHOE NONONKEHUE

PucyHok 18

4.11 ANUTENIbHAA OCTAHOBKA U OTK/ZTIOMEHUE PABOYEIO PEXXMMA

B cnyyae gnTenbHOro NPoCTos UAM OTKAOYEHMA paboyero pexknuma, oTKAKYMTb 06opyaoBaHME OT
3N1EKTPUYECKON ceTU. TLaTeNIbHO OYUCTUTD KaXKAyto paboyyto YacTb 060pyA0BaHUA U HaKPbITb ero
He MPOMNYCKaoWMMKN BNAry Yexnamu gns 3aluTbl OT HEBGNaronpuATHbIX aTMOChEpHbIX ABNEHWUN,
NblAX, HACEKOMBIX, FPbI3YHOB U Ap. M36eratb pucka HaHeCeHUA yaapoB, BCKPbITUN, NOBPEXAEHUN U
Ap.

[na BosBpalLeHUs 06opyaoBaHMA B pabouunii pekum HeobXxoAUMO TuiaTe/IbHO MPOBEPUTL €ero
LLeNIOCTHOCTb U CNefoBaTb PEKOMEHAALMAM, COOTBETCTBYHOLLMM €ro NepBoMY 3aMycCKy.

5 BE3ONACHOCTb

5.1 MOACHEHUE

PeKoMeHAaLMK1, U3N0KEHHbIE B 3TOM pa3zesie, OCHOBAHbI HA CeAyOLLMX NpeanocblaKax:

*  3HaHWe YCNOBUI M HasHAYeHMA IKCNayaTaumm obopyaoBaHus.

+ paboune/onepatopbl  AOMKHbI  6bITb  NPOMHGOPMUPOBAHbLI, 0By4YeHbl W, B  CAyyae
HeobXxoaMMOCTM, NPOMTM NPaAKTUYECKME 3aHATUA, Kacatowmecs BO3HMKHOBEHWA PUCKOB Ha
paboyem mecTe, 1 BbINMONHEHUA HOPM AENCTBYIOLLETO 3aKOHO4ATEe/IbCTBA.

+ TMpodeccMoHanbHbIN NONb30BATENDb [AO/MKEH CKPYNYNE3HO NPUAEPKMBATLCA PEKOMEHAALMI U
WHCTPYKLNI, N3N10XKEHHbIX HEMOCPEACTBEHHO Ha 060PYA0BAHMUMN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4Yem npousBecTM 3anyck paboyero pexkuma obopyaoBaHMA U/MAM  paspewnTb
3KcnayaTaumio o6opyaoBaHMA €€ Noab3oBaTenim HeobXoAMMO BHMMATENIbHO NPOYUTATb U NOHATb
pekoMeHgauMmM 3TOro pPYKOBOACTBA; HEMNOCPEeACTBEHHbIM MO/b30BaTe/lb MAM  NONb30BaTENb
NONYYMBLUMIM pa3pelleHMe Ha 3KchnayaTauuto obopyaoBaHuA 6epéT Ha cebs UMBUABbHYIO W
Yro/I0OBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHEeCeHWe MOBPEeXAEHWN N0AAM, XKMBOTHbIM, BEL,AM, KOTopble
MOTyT BO3HMKHYTb BCNEACTBME YACTUYHOrO MAM MOMHOTO HecobaaeHMA YNOMAHYTbIX Bbllle
peKkomeHgaumn.

5.2 OMNACHOCTH, CUCTEMA BE3OINMACHOCTU U OCTATOYHBIE PUCKU

CornacHo Oupektnse 2006/42/EC HUXKe M3N0XKeHa A0CTynHan U TouyHas nHdopmaums o6 onacHoOCTAX
M PUCKaX, KaCaloWMXCA 3KCnayaTaunm obopyaoBaHMA M NPUHATAA Mep MO UX YCTPaHEeHWo u/uam
COKPALLEHMIO; €CIM OMaCHOCTb He YCTPaHeHa MNOMHOCTbIO, npefocTaBnfeTcA MHbopmauma o6
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OCTaTO4YHbIX PUCKaX MU O Mepax 6e3OI'IaCHOCTVI, KOTOpble AO0J/IXKEH NMPUMEHATb Onepatop AnA UX
MaKCMMa/1IbHOTO COKpaleHnA.

5.2.1 OMNACHOCTH, HENOCPEACTBEHHO KACAIOWMECA OBOPYAOBAHUA

OnacHocTy, Kacatowmeca ocobeHHocTelt 060pya0BaHMA cneayoLne:

MexaHu4yeckue:

. 3atarMBaHue, caaBAMBaHMe, paspes, yAapbl BCieACTBUME HEMOCPEeACTBEHHOrO KOHTaKTa C
ABVXKYLLMMUCA MEXAHMYECKMMM YacTAMKU 060pya0BaHMA.

PUCKM, CBA3aHHbIE C 3/IEKTPUYECKUM HanpsaXKeHUem:

. Mopa)keHue 3/1eKTPUUYECKMM TOKOM: NMpWM NPSMOM M HEMPAMOM KOHTaKTe C pabounmm
YyacTAMM nog, HanpsKeHWem WAN NojA BO3AEWCTBMEM BHELWHWUX (aKTOpPOB, HenocpeacTBEHHO
BO34,EMCTBYIOLLMX HA SNEKTpUYeckoe obopyaoBaHue.

CoOTBETCTBYIOLME PUCKU AOJIXKHbI BbITb YCTPAHEHbI UM MAaKCUMA/IbHO CHUMXKEHDI..

5.2.2 YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTU OEOPYAOBAHUA

Ha PucyHok 191306pakeHbl ycTpoiicTBa 6€30NacHOCTM, KOTOPbIMUK OCHaLLLeHO obopyaoBaHuMe:
e CbéMHble 3alWMTHble ycTporcTBa M3. 1 C MOAKAYEHHBIM K HUMM MUKPOBbIKAOYATENEM

6e3onacHocTu n3.2
* KHOMKa aBapuiHOro curHana us. 3

PucyHok 19

®uUKCMpPOBaHHbIE 3aWUTHbIE MeXaHU3Mbl. Peub MAET O 3aLUNTHBIX MEXaHU3MaX, 3aPUKCUPOBAHHbIX
cneumanbHbiMKU GUKCAaTOPaMK, KOTOPbIE HE MOTYT BbiTb AEMOHTUPOBAHbI 6€3 UCNO0/b30BaHMUA XOTA
6bl O4HOrO CrneuManbHOro MHCTPYMEHTa. 3T MexXaHU3Mbl, OCHOBHas MHPOPMaLMA O KOTOPbIX
N3/10)KeHa B Noc/eaytowmnx pasgenax 3Toro pykoBoacTea, sobpaxkeHbl Ha PucyHke 20:
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* 3alNTHbIE MEeXaHW3Mbl OCHOBbI CTO/1a A/1A OFPAHUYEHNA CKOPOCTU UMANHAPOB 13.4.3

* [lepegHnit U 3a4HNIN 3aLUTHbIE MEXAHW3MbI 418 SNEKTPOLLMTKA M NpMBOAa M3.5

¢ 3alMUTHOE YCTPOMCTBO MexaHU3Ma 06pe3kn 13.6 (405 3aWwmnTbl NONagaHUA HOXKeM B pabouyto
30HY)

BHUMAHUE

3anpeweHo U3B/AeKaTb 3aliUTHbIE MeXaHU3Mbl _U/MAMU _ OTKAOYaTb YCTPOMUCTBA _ CUCTEMbI
6e30NacHOCTU, 33 UCK/IIOYEHNEM C/ly4aeB KpallHEU HEOH6XO0AMMOCTU U TONIbKO Noc/ae NpUMMEHeHUsA
BCeX HeobX0AMMbDbIX Mep YCTPaHEHUS WAU CHUMKEHUA PUCKoB. MogobHble onepaumuu AONXKHbDI
BbINO/IHATLCA MCKAKUYUTENbHO KBaAMPUUMPOBAHHbIM TEXHUYECKMM MNEPCOHANIOM, Npolealinm
cneumanbHyl0O NOAroTOBKY M Ha cyry6o Heobxoaumblii nepuoa spemeHu. Cpasy e nocne
npekpalieHna AeNCTBUA YCI0BMA OTKAOYEHUA/U3BAEUYEHUA 3aLMTHbLIX MEeXaHU3MOB Heobxoanumo
YCTaHOBUTb UX Ha MecTo, 3apUKCUPOBATb CNeumasbHbIMU _MHCTPYMEHTaMu dUKcauum u
aKTUBU3UPOBATb UX..

5.2.3 KOHTPO/1b 3dPEKTUBHOCTU YCTPOUCTB BE3ONACHOCTU O6OPY/JOBAHUA

MpoBepKU, O KOTOPbIX UAET pedyb B ITOM pasgene, AONXKHbl NPOBOAUTCA €XKeAHEeBHO U C

Hag/eXxawmum BHUMaHUEM CO CTOPOHbI KBaZiMPUUMPOBAHHOrO NepcoHana, NoOAroToB/IEHHOro Ans

3KcnayatauuMm 3Toro ob6opyaoBaHMA U  NPOMHPOPMMPOBAHHOrO 06 OCTAaTOUHbIX PUCKaX,

BO3HMKAKOLWMUX BCAEACTBUE €ero 3KCMniyaTauuum; ecam pesynbTaT O4HOW M3 NPOBEPOK ABAseTca

HeraTMBHbIM, He06X0AMMO 3anpeTUTb 3KCNAyaTauuio ob6opyaoBaHUA KemM-1Mb0 U HemeaseHHO

0bpatutbca K KBa/MPULUUPOBAHHOMY TEXHUUECKOMY MepCcoHany, O3HAaKOMNIEHHOMY ¢

DeiCTBYIOWMMMN 3aKOHOAATENbHbIMU HOpMmamu 6e3onacHocTU. Ccblasicb HA OMUCAHHbIE B pas.

5.2.2 mexaHu3Mbl 6€30MacHOCTU M MOACHEHMA K HUM, B Hayane Kaxaoro paboyero AHsA/cmeHbl

OO0MKHbI ObITb OCYLLECTBNAEHDbI CAeAyoWMe NPOBEPKM:

1. Bu3ayanbHbI KOHTPOAb COCTOAHMA GUKCMPOBAHHDLIX 3aLMUTHbLIX MEXAHM3MOB, KOTOpble AO0XKHbI
O6blTb B OT/IMYHOM COCTOAHMW, 6e3 cnegoB KOPPO3UKM, BMATMH WM Ap. M 3aPUKCMPOBAHDI
COOTBETCTBYHOLLMMU MHCTPYMEHTAMM (BUHTAMM)

2. Bu3yanbHbli KOHTPO/b LENOCTHOCTU CbEMHDIX 3aLUUTHBIX MEXAaHU3MOB.

3. Bu3yanbHbIit KOHTPOAb ONOKMPOBOYHbIX MEXAHM3MOB CbEMHbIX 3aLUUTHbLIX YCTPOMUCTB WM3.2
PucyHok 19 cornacHo Hopmatmeam UNI EN 1674:2015 pa3sgen 5.2.1.1. lepemectute KOHUEBYIO
MepYy A/IMHbI BbICOTOM 65 MM MeXay NEHTOM U 3alUUTHBIM YCTPOMCTBOM LIUANHAPA, KOTOpOoe Npu
NOAHATUN [O/IKHO aKTMBM3MPOBATb MUKPOBbLIKAOYaTeNb. KHOMKa 3anycka u3.5 PucyHok 4
OOMKHA OTKAKOYMTCA, B MPOTUBHOM C/ly4ae HeObBXoAMMO 06paTUTLCA K TEXHUYECKOMY NepcoHany
ONA perynsumm MMKPOBbIKAoYaTeNs n obecneyeHns HopmaabHOM PaboTbl MaLLMHBI.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKN MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CNYMAE NPOBEAEHUA TEXHUWYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHmne, TEXHUYECKOE 06CNyKNBaHUS,
OYMCTKa M Ap.), NPU YCNOBUM BbINOJIHEHWUA BCEX PEKOMEHAALMIA 3TOrO PYKOBOACTBA, 060pyaoBaHue
NoABEPXKEHO CAeAyIOWMM OCTaTOMHbIM _pPUCKaM, OMNUCaHHbIM B Npeablaywmx pasgenax w
0606WEHHbIX HUKE:

PUCK cny4yaHOro 3awem/1eHUsa NaibLueB PyK B MexaHNM3Max 060pya0BaHUs, B WENAX, OTBEPCTUAX U
Ap., KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYMHLIMW KOrAa NPOW3BOAMUTCA AEMOHTAX OTAE/bHbIX MEXaHUYeCKUX
yacTei o6opya0BaHNA BO BpeMs NPOBEAEHMA TEXOBCNYKUBAHUSA.

Bo Bpema akcnayataummn obopynoBaHMA, BCe OMUCaHHble 34eCb OCTaTOYHble PUCKM,
npeacrasaaowme cobort O0YeHb HWU3KMIMA YpPOBEHb OMACHOCTM, MOFYT ObiTb YMEHbLUEHbDI
[ONONHUTENbHO ecnu:
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- paboTtogaTtenb npeaocTaBnseT oOnepaTopaM COOTBETCTBYHOLYK MHPopmauuio, obyyeHue,
NPaKTUYECKNE 3aHATMA, Kacatowmecs KOpPPeKTHON M 6e3onacHoM aKcnayaTaumMm obopyaoBaHMA B
COOTBETCTBMU CO crneumnduKkon paboumnmx NpPoLeccos, KOTOPasA AO0/KHA BbIMONHATLCA B TOYHOCTU U
6ecnpeKkocnoBHO.

- onepaTtop 06s3aH TWaTe/bHO CAeA0BaTb MHCTPYKUMAM, NPeaoCcTaBNeHHbIM eMy paboTogatenem u
pekoMeHZauMAM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPKMBATL BbICOKMI YPOBEHb KOHLLEHTPAUUM BHUMAHUA
BO BpemsaA paboyero npouecca U BO3AEPKMBATLCA OT BbIMONHEHUA ABUKEHUI U/UAN aHOMANbHbIX
AENCTBUNA.

5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKHN CUCTEMbI MUTAHUA

PUCK, CBA3aHHbLIA C BO3MOXHbIMW C/Ay4alHbIMM KOHTaKTamMM C pabounmmum 4actamum nop,
HaNpsAXXeHMem, Hanpumep BO Bpems NPoBeAeHMA TEXHUYECKOTOo 06CNYKUBAHUS.

BHUMAHMUE! Mpexge, Yem 0eMOHTUPOBaATb/OTKPbITb KaKylo-1M60 KOPO6GKY MM yacTb, u3bATUE
KOTOPbIX 0CBO6OXKAaeT AOCTYN K YAacTAM Nopg, 3/1IeKTPUUYECKUM Hanpsa)KeHuem, ynoaHOMOYEHHbIM
oneparop AONXeH OTK/IIOYUTL LWTEnce/ibHYI0 BUJIKY OT PO3eTKU NMUTAHUA U 3aKpenutb eé Ha
BU3Ya/JIbHO AOCTYNHOM MecTe; TaKMM 06pasom onepaTtop MoKeT B N060M momeHT ybeauTtbca B
TOM, 4YTO 06OpypoBaHMEe OTK/AKUYEHO OT 3/NeKTpuyeckoi cetn. CuTyauu um cayyaes, Korga
onepatopy Heobxoaumo paboTatb ¢ pabouMmmu YacTAMMU, HAXOAALWMMUCA NOA HaNpAXKeHUem, He
BbIAB/IEHO.

MpodeccnmoHanbHaa NoaroToBKa ONepatopoB, paboTalowmx C CUCTEMOW MUTAHUA, AO0MKHA ObiTb
OOCTAaTOMHOM rapaHTUEN OnA NpefoTBpPaLLEHMA OMUCAHHbIX B 3TOM pPasAefie PUCKOB; eLé pas
HaNOMWHaeM, YTO NpoBegeHue Kakux-nnbo paboT B cUCTEME MUTAHMA AOJMKHO OCYLLECTBAATLCA
NpodeccMoHaNbHO NOATOTOBAEHHbIM, OMbITHbIM _ TEXHUYECKMM _MepcoHanoMm, obnagatowmm
HEOOXOAMMbIMM _ TEXHUYECKMM _HABblKAMW M 3HAHMAMWM _HOPM, Kacawowwmxca 6e3onacHoro
BbINOJNHEHMA YKa3aHHbIX Bbllle pPaboT.

53 WH®OPMALUA Ob YPOBHE NPOU3BOAMMOIO LULYMA OBOPYAOBAHUA

"

Ccblnanacb Ha pe3ynbTaTbl NPOBeAEHHbIX GOTOMETPUYECKUX U3MepPeHUn 0b6opyaoBaHMA, KOTOpble
6blan ocywecTBneHbl ¢ nomowbio poHomeTpa Knacca 1 M MuKpodoHa, pasmeLLEHHOro HanpoTMB
060pyAoBaHMA B COOTBETCTBUM € pabounmm mectom onepatopa (npubnaumsutenbHo B 200-ax Mm Mo
rOpU3oHTanM oT GpPOHTaNbHOM YacTM obopyaoBaHMA M B 1,6-TM M B BbICOTY OT M0Ja); BO BPeMS
paboTbl 060pyA0BaAHNA BXONOCTYIO B HOPMAJbHbIX YCI0BUAX YPOBEHb NMOCTOAHHOIO aKyCTUYECKOro
nasneHus, nsmepsemoro B LAeq, goctur meHee 70 dB(A), yunTbiBas, 4TO MaKCMMa/ibHaa AONYCTUMas
olwmnbKa pasHa + 2,0 dB(A).
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5.4 3HAKW BE3OMACHOCTHU
Ha o0bopypoBaHuM NPUCYTCTBYIOT 3HaKM 6e30MacHOCTM, KoTopble M30bparkeHbl Ha PucyHok 20:

I

MODELLO Y Model
MATRICOLA | Serial Mumber |

—_—
ANND COSTRUZIONE ! Year () PESC/Weiht [ j

VOLTAGGI | Votage { )
POTENZA / Power A

AMPERE / Ampere >>_ \,‘
OPTIONAL | Optienal [ ]

EJE;SE]
B

&
/N

400 VOLT

£\

220 VOLT

[V = TFATO] ]2l ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO
7033 1 (V] [eB mECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
I = (0] mACHINE MEMBERS IN ACTION
VNI, 1 (0] B ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
[N IS ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

ATTENZIONE g
ACHTUNG [Ty
E CAREFUL RCREILTITGS]
ATTENTION E3TIH
CUIDADO [EITEIUIT

/{31 7:Y L0 RIMUOVERE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA
131107 [ SicHERHESVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN
(3]0 }\(0) B REMOVE SAFETY DEVICES
YR §=zT0]B DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE
> 2{0]5]1=][»[0 ]} REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

PULIRE LUBRIFICARE REGISTRARE GLI ELEMENT
p VIETATO DELLAMACCHINA QUANDO SONO IN MOTO

. DIE ELEMENTE DER MASCHINE PUTZEN SCHMIERE!

[~ VERBDTEN EINSTELLEN, WENN SIE IN BEWEGUNG SIND
DO NOT CLEAN GREASE OR ADJUST THE ELEMENTS OF THE

MACHINE WHEN THEY ARE IN ACTION

NETTOYER, GRAISSER OU REGLER LES ELEMENTS
INTERDI DE LA MACHINE QUAND ILS SONT EN MOUVEMENT
LIMPIAR ENGRASAR REGLAR LOS ELEMENTOS DE
pROHlBIDO LAMAQUINA CUANDO ESTAN EN MOVIMIENTO

PucyHok 20
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/N /i

400 VOLT 220 VOLT

OnacHOCTb Nopa*keHMA 3NeKTpmuieckum Tokom 400/200 B

OnacHocTtb pa60Ta+ou.|,V|x MEeXaHMYECKMX YacTen

OnacHocTb 3axBaTa, 3aTATMBaHWA, CAABAMBAHUA ManbLeB pPyK BO
BHYTPeHHel YacTn obopyaoBaHus

3anpelleHo yaanaTtb 3allUTHble MeXaHU3Mbl U/UAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
be3onacHoCTH

3anpeleHo Npou3BOAUTL OYMCTKY, CMa3Ky W Ap. paboTatowmx vacten
obopynoBaHus

KoHTpoanpoBaTb cocTosHMe M300parkeHnsa 3HaKoB 6e30MacHOCTM, MX LBEeT; NpM MUHMMaNbHOM
noBpeXxaeHnn HeobxoaMMo HemedNeHHO 3aMeHUTb MX, coobwmB 06 3TOM BblecToAWEMY
Ly/pyKOBOAUTENIO0, KOTOPbIN A0/IXKEH NPUHATbL HEOBXOANMMbIE MEpPbI, KacatloWwmMeca UX 3aMeHbI.

6 YTUIU3AUUA

B cnyyae ytunmsaumm obopyaoBaHMs HeobXoAMMO pasaenuTb BCE 4YacTM NO BMAY MmaTepuana u
YTUAN3MPOBATb B COOTBETCTBMMN C HOPMaMK AEACTBYIOLLEro 3aKOHOAaTeIbCTBA.

Mpexae, Yem yTUAN3MPOBATb YacTM 0OOPYAOBaHMA, yAaAUTe U3 HUX UCMONb3YEMYIO CMa304HY
*KUAKOCTb, KOTOPas A0MXKHa ObITb YTUAN3MPOBAHA OTAENbHO.

Ona ytunmsaumm obopyaosaHMAa W/MAM ero 4acteih HeobxoaAMmo 06paTUTbCA B KOMMAHWIO,
3aHMMalOLLYIOCA  yTUAM3aUMen NPou3BOACTBEHHOrO 060pyA0BaHMA COrMNACHO AeNCTBYOLWEMY

3aKOHOAaTeNbCTBY.

CMaﬂbTMpOBaHHaﬂ CTanb: Kopnyc, BepXHune, HUWXHuUe wu 6oKoBble
3alWNTHbIE NOKPbITUA, pa60LW|e CToANbl

Hep>kaBselowana cranno:

Mnactuk, pesuHa:

Apyre marepuansl:

CmBON, HaHECEHHbIN

CbEMHbIE 3aWMUTHbIE YacTW, NOTKM ana cbopa
TecTa, IOTOK Ana cbopa MyKMu.

OCHOBHble Konéca, ckpebku, notok gna cbopa
MYKW, BEPXHUE 3aLLUTHbIE YaCTN GPOHTANbHOWN
M TbINIbHOM YacTel 060pya0BaHMA

aNeKTpUYecKMe aetanu, gsuratenn (obmoTKa
n3 megm)

Ha obopyaoBaHWe, W306PAKEHHDLIN PAAOM,

yKa3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIM npeameT AomKeH ObiTb YTUAM3MPOBAH B
CneunanbHO 060pPYAOBAHHBLIX LEHTPAX YTUAM3AUMM  INEKTPUYECKMX
N/VUNKN 3NEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoppeKTHas yTuaM3aumMa WAM UCNOJIb30BaHWE HE NO Ha3HAYEeHMUIo
060pyAoBaHMA WMAM €ro 4YacTeil, MOMKET MPUBECTU K HEraTMBHbIM MU
BpeAHbIM NOCNeACTBUAM A0 OKPYKatoLWen cpeapbl U 340p0BbA NOAEN.
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R60

SPARE PARTS LIST 31/08/17 Rev. A

POS. COD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00516 MOTORE - MOTOR
1 C00342 MOTORE 2 VELOCITA’ — MOTOR 2 SPEED
2 S00062 SCHEDA ELETTRICA - ELECTRIC BOARD
3 C00223 INTERRUTTORE GENERALE - MAIN SWITCH
4 S00540 SELETTORE VELOCITA — SPEED SELECTOR
5 S00043 MICROINTERRUTTORE - MICROSWITCH
6 D02835 PEDALE - PEDAL
7 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
8 C00442 RUOTA PIVOTANTE D.80 + FRENO — SWIVEL WHEEL + BRAKE
9 S00771 DISPLAY - DISPLAY
10 S00757 ETICHETTA - LABEL
11 S00749 ETICHETTA PER DISPLAY — DISPLAY LABEL
12 S00773 ALIMENTATORE - POWER SUPPLY
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R60 SPARE PARTS LIST 31/08/17 Rev. A

POS. COoD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 C00650 MANIGLIA LEVA INVERSIONE - HANDLE FOR REVERSAL LEVER

2 S00043 MICRO LEVA INVERSIONE — REVERSAL LEVER MICRO

3 C00817 VOLANTINO FINE CORSA — STOPPER KNOB

4 D04669 SETTORE GRADUATO — GRADUATED BLOCK

5 V00190 VITE ATESTA TONDA M8X30 — CARRIAGE BOLTS UNI5731

6 D04841 MANIGLIA - HANDLE

7 D04696 CARTER ANTERIORE — FRONT COVER

8 D03590 RASCHIATORE INFERIORE — LOWER SCRAPER

9 D02096 RASCHIATORE SUPERIORE — UPPER SCRAPER

10 C00259 GALLETTO - WINGNUT

11 D01048 CILINDRO SUPERIORE — UPPER CYLINDER

12 D03454 PROTEZIONE LATERALE — SIDE COVER

13 D01049 CILINDRO INFERIORE — LOWER CYLINDER

14 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204

15 D01810 PIGNONE - PINION

16 D05371 CORONA DOPPIA — DOUBLE CROWN

17 D05240 VITE QUADRA — SQUARE SCREW

18 G00287 CILINDRO INFERIORE COMPLETO — COMPLETE LOWER CYLINDER

19 C00165 CUSCINETTO 3205 — BEARING 3205

20 D01834 PIGNONE - PINION

21 €00445 RUOTA LIBERA — FREE WHEEL

22 G00260 FLANGIA COMPLETA — ASSEMBLED FLANGE

23 G00259 FLANGIA COMPLETA — ASSEMBLED FLANGE

24 C00571 CATENA TRASMISSIONE - TRANSMISSION CHAIN

25 C00570 CATENA RUOTA LIBERA - FREE WHEEL CHAIN

26 D01830 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD

27 D01829 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD

28 C00307 MOLLA - SPRING

29 G00538 BIELLA ANTERIORE — FRONT CONNECTING-ROD

30 D02800 MOLLA RASCHIATORE - SCRAPER SPRING

31 S00055 PULSANTE DI EMERGENZA - EMERGENCY BUTTON

32 500647 PULSANTE START - START BUTTON

33 Co0710 PULEGGIA Z80 MXL - PULLEY

34 D05717 PULEGGIA 220 MXL — PULLEY

35 C00712 CINGHIA 1120 MXL - BELT

36 S00772 POTENZIOMETRO - POTENTIOMETER
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Sfogliatrice - Dough Sheeter

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

R60

SPARE PARTS LIST

ALLEGATO1

31/08/17 Rev. A

7
POS. COD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D04841 MANIGLIA - HANDLE
2 D04484 INSERTO A CUNEO FILETTATO - THREADED WEDGE INSERT
3 D04483 INSERTO A CUNEO - WEDGE INSERT
4 V00084 VITE TCElI M8X30 - SCREW M8X30
5 C00809 ETICHETTA - LABEL
6 C00300 MOLLA - SPRING
7 V00131 SPINA ELASTICA 6X36 - CLAMPING PIN 6X36
8 D02001 DENTE MANIGLIA - HANDLE TOOTH
9 - VITE TCTC M4X20 — SCREW M4X20
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R60 SPARE PARTS LIST 31/08/17 Rev. A

POS. COoD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 S00043 MICRO RIPARI — SAFETY COVER MICRO

2 C00882 VASSOIO FARINA — CYLINDER FLOUR TRAY

3 D04663 VASCHETTA FARINA — FLOUR TRAY

4 D01830 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD

5 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204

6 G00258 FLANGIA CILINDRO INFERIORE - LOWER CYLINDER FLANGE

7 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204

8 D01829 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD

9 G00976 BIELLA CON ECCENTRICO — CONNECTING-ROD WITH ECCENTRIC

10 C00307 MOLLA - SPRING

11 D01762 PIGNONE - PINION

12 C00169 CUSCINETTO 6005 — BEARING 6005

13 D01040 PIGNONE - PINION

14 C00572 CATENA - CHAIN

15 D04697 CARTER POSTERIORE — BACK COVER

16 C00154 CINGHIA - BELT

17 D03655 PERNO RIPARO - PIN FOR SHELTER

18 D03487 CAMMA MICRO - CAM FOR MICROSWITCH

19 D04759 RIPARO CILINDRI — CILYNDER GUARD

20 D03885 TUBO RIPARO — GUARD TUBE
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R60 SPARE PARTS LIST 31/08/17 Rev. A

a

POS. COD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D04682 VASSOIO PASTA — DOUGHT TRAY

2 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302

3 D02139 VITE TENDI RULLO(TAPPETO) — BELT TIGHTENER

4 500294 TAPPETO PIANO 1000 mm - BELT

4 S00300 TAPPETO PIANO 1200 mm - BELT

4 S00304 TAPPETO PIANO 1300 mm - BELT

4 S00305 TAPPETO PIANO 1400 mm - BELT

5 C00168 CUSCINETTO 6004 — BEARING 6004

6 G00323 RULLO TENDI TAPPETO COMPLETO — ASSEMBLED BELT ROLLER

7 D01047 CILINDRO TAPPETO — BELT CYLINDER

8 G00283 SUPPORTO CON CUSCINETTO - SUPPORT WITH BEARING
SUPPORTO CON PERNO E CUSCINETTO - SUPPORT WITH PIN AND

9 G00284
BEARING

10 D01831 SUPPORTO MATTARELLO — REELER SUPPORT

11 G00274 MATTARELLO — REELER
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R60

SPARE PARTS LIST

ALLEGATO1

31/08/17 Rev. A

POS. COD. DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D01921 SUPPORTO COLTELLI REGOLABILE — ADJUSTABLE KNIFE SUPPORT
2 C00088 POMELLO - KNOB
3 C00048 MANIGLIA - HANDLE
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400V 50-60 Hz 0,75 kW - VELOCITA’ SINGOLA - SINGLE SPEED

o Jua] L) [} Ll L
=
d
=4
o @ ol
=
i ]
e
i
1 )
~ i
] — i -
o i
= Ll e i
ﬁ [ i i
I ! !
i
oy |
[&] 2 !
= o
= R i
- e % | -
RS T
©
i
— — o -
o
@
.-"-l’-' B
[T 7]
e -
w) - 11“ ko
= i d
- 5
- . | :
2 :
o o
| o
o i ?
=
[E5] = i
—h
_ _—
5 w
- = = -
w
[+%
g
5
L |
<t =t
i
2
-] = _\I}f P
e 137 ﬁ
I}"\-\- — =
o -
) T
=
=1
|4
a .
=
&
] g . g |
E
3 g
1 s
e 5 b
- |&|=| 3]
HE R
| EIEEE
o) |
- - L] | |2
I -
s b il LE
- 1 | -
- | E|S
- 1 3 Es
(= =)
e
HIEEIE
IMO0A O (41LTAZSE w0 (IHVALES] (1UE0 | WLNL I0 VASIEE YILVY 3 TLENS 0L S = E |
HWO [ OLHIMOEYSIE T WIA0dR0O TOCYES W30 Y I ES] N0 YE Nl 1y o - P ElM i
WELEON ¥1 YINT (431 ¥ OLOR ICHING: DUCHNIE O 0INKINGD 3 SHPZerin .3 R T =1
LGNSO OIS0 MENBSE O (7431 7 IHWHOGSHOD 053 ei3d 1 RO L M EEE
<L i3] =] [=] [ | Lo

1/5




Stogliatrice - Dough Sheeter SCHEMA ELETTRICO ALLEGATO 2

R60 ELECTRIC DIAGRAM | 21/01/2018 | Rev. A

400V 50-60 Hz 0,75 kW VELOCITA’ SINGOLA - SINGLE SPEED

Data emissione:20/02/2014 - Date of issue:19/02/2014

DESCRIZIONE/SPECIFICATION

TIPO/PART NUMBER

EB1 SCHEDA ELETTRONICA — Electronic board

SA1201.0

FU1 FUSIBILE — Fuse

OMEGA FUSIBILI GT632116

FU2 FUSIBILE — Fuse

OMEGA FUSIBILI GT632116

FU3 FUSIBILE — Fuse

OMEGA FUSIBILI CF520150

QS1 INTERRUTTORE — Main switch HD1203F112

SB1 PULSANTE - Pushbutton ELFIN 020PTAARK
FLANGIA - Flange ELFIN 020G
CONTATTO - Contact ELFIN 020E01

SB2 PULSANTE - Pushbutton ELFIN 020PIV
FLANGIA - Flange ELFIN 020G
CONTATTO - Contact ELFIN 020E10

SQ1 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11

SQ2 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11

SQ3 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11

SQ4 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11

SQ5 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11

SQ6 MICROINTERRUTTORE - Microswitch

SCHNEIDER ELECTRIC XCKN2102G11
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ELECTRIC DIAGRAM
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21/01/2018

Rev. A

400V 50-60 Hz 0,75 kW 2 VELOCITA’ - DOUBLE SPEED
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Sfogliatrice - Dough Sheeter

R60

SCHEMA ELETTRICO
ELECTRIC DIAGRAM

ALLEGATO 2

21/01/2018 | Rev. A

400V 50-60 Hz 0,75 kW 2 VELOCITA’ - DOUBLE SPEED

Data emissione:20/02/2014 - Date of issue:19/02/2014

DESCRIZIONE/SPECIFICATION TIPO/PART NUMBER

FU1 FUSIBILE - Fuse OMEGA FUSIBILI PZ1005

FU2 FUSIBILE — Fuse OMEGA FUSIBILI C1033

QS1 INTERRUTTORE — Main switch TECNOMATIC HD1203F112

QS2 COMMUTATORE — Switch TECNOMATIC HD1209F112

TC TRASFORMATORE - Transformer TEFMA TF223

KM1-KM2 | CONTATTORE - Contactor ABB B6-30-01-P 24V

KAl RELE’ - Relays FINDER 40.52.8.024

SB1 PULSANTE - Pushbutton TELEMECANIQUE ZB4BS54
CORPO PULSANTE — Body button TELEMECANIQUE ZB4BZ102

SB2 PULSANTE - Pushbutton TELEMECANIQUE ZB4BA3
CORPO PULSANTE — Body button TELEMECANIQUE ZB4BZ101

SQ1 MICROINTERRUTTORE - Microswitch | TELEMECANIQUE XCKN2102G11

SQ2 MICROINTERRUTTORE - Microswitch | TELEMECANIQUE XCKN2102G11

SQ3 MICROINTERRUTTORE - Microswitch | TELEMECANIQUE XCKN2102G11

SQ4 MICROINTERRUTTORE - Microswitch | TELEMECANIQUE XCKN2102G11

SQ5 MICROINTERRUTTORE - Microswitch | TELEMECANIQUE XCKN2102G11

SQ6

MICROINTERRUTTORE - Microswitch

TELEMECANIQUE XCKN2102G11
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.





